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των αγροτών
για έναν 
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πρωτογενή τομέα»
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Την ανεβάσαμε την «πέτρα» 
τόσο ψηλά, μην την 

πατήσουμε σαν τον Σίσυφο!
  Βρε πως αλλάζουν οι καιροί, όπως λέει και 
το τραγούδι, με την Αττική να κοκκινίζει και 
την Β. Ελλάδα να έχει καλή εικόνα και να 
προχωρά την Δευτέρα και το άνοιγμα Γυμνασίων 
και Λυκείων. Ευτυχώς που τελικά δεν μας 
παρέσυρε η Αθήνα και η Αγορά μας παραμένει 
κανονικά ανοιχτή χωρίς κλικ, ενώ «παίρνουν 
μπρος» και τα «προποτζίδικα». Φυσικά δεν πρέπει 
να χαλαρώνουμε και να τηρούμε τα μέτρα 
προστασίας, γιατί όπως έχουμε καταλάβει είναι 
εξαιρετικά εύκολο να γυρίσουμε και πάλι πίσω. 
Είναι σημαντικό να διαφυλάξουμε τις μέχρι 
τώρα «κατακτήσεις» μας, που μας επιτρέπουν 
να ελπίζουμε σταδιακά στην επαναφορά της 
κανονικότητας. Την ανεβάσαμε την «πέτρα» τόσο 
ψηλά, μην την πατήσουμε σαν τον Σίσυφο!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΝΟΜΟΥΗΜΑΘΙΑΣ

(τακτικόμέλοςΣ.Η.Π.Ε.)
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Συνεχίζονται και τον Φεβρουάριο
αναστολές και επίδομα 534 ευρώ

Παρατείνεται και για τονΦεβρουά-
ριοτομέτροτωναναστολώνσυμβάσε-
ωνεργασίαςγια τις κλειστέςκαιπλητ-
τόμενεςεπιχειρήσειςλόγωτηςεξέλιξης
της πανδημίας και των μέτρων που
ανακοινώθηκαν. Έτσι οι εργαζόμενοι
των κλειστών καιπληττόμενων επιχει-
ρήσεωνμπορούνναμπουνσεαναστο-
λήτηςσύμβασηςεργασίαςτουςκαιτον
Φεβρουάριο και θα λάβουναποζημίω-
σηειδικούσκοπούύψους534ευρώγια
30ημέρεςαναστολής,δηλαδή18ευρώ
γιακάθεημέρααναστολής.

Υπενθυμίζεται ότι είναι δυνατήη υ-
ποβολήδηλώσεωναναστολώνσυμβά-

σεωνεργασίαςκαιορθώνεπαναλήψεωνγιατονμήναΙανουάριο2021έωςκαιστις31Ιανουαρίου.Επίσης,ηκαταβο-
λήτηςαποζημίωσηςειδικούσκοπούγιατιςαναστολέςσυμβάσεωνεργασίαςτονμήναΙανουάριο,προγραμματίζεταινα
πραγματοποιηθείστις4Φεβρουαρίου.

Πουθενά ο οδικός άξονας Σκύδρας – Νάουσας –Βέροιας;
Ηπορεία μιας σειράς έργων υποδομής της

ΚεντρικήςΜακεδονίας,πουαποτελούνέργαπρο-
τεραιότητας εξετάστηκε στη χθεσινή συνάντηση
Τζιτζικώστα–Καραμανλή:FlyOverστηνπεριφε-
ρειακήοδόΘεσσαλονίκης, μετρόΘεσσαλονίκης,
ΟΑΣΘ, σιδηροδρομική σύνδεσηΘεσσαλονίκης
–Αθήναςσε3,5ώρες,αυτοκινητόδρομοςΘεσσα-
λονίκης–Έδεσσας,ΔυτικόςΠροαστιακόςΣιδηρό-
δρομοςΘεσσαλονίκης, οδικέςσυνδέσειςΠαιδια-
τρικούΝοσοκομείουΘεσσαλονίκης στοΦίλυρο
καιαντιπλημμυρικήθωράκισητωνΣερρών.

Αλήθεια,πουθενάοοδικόςάξοναςΣκύδρας–
Νάουσας–Βέροιας (μεκούμπωμαστηνΕγνατία)
που εδώ και χρόνια έχει ξεκινήσει και τελειωμό
δεν έχει;Μήπως άλλαξε δρόμο στο χάρτη των
προτεραιοτήτων;

«Πράσινοφως»
γιαναγίνειηΕπιστρεπτέα

Προκαταβολή…
μηεπιστρεπτέα!

ΗΕυρωπαϊκήΕπιτροπήέδωσετο«πράσινοφως»στη
διαδικασίαμετατροπήςτωνχορηγήσεωνκρατικώνδανεί-
ωνσεεπιδοτήσεις.Ηεξέλιξηαυτήανοίγει τονδρόμογια
μετατροπήμεγαλύτερουμέρουςτης«επιστρεπτέαςπρο-
καταβολής» σε «μη επιστρεπτέαπροκαταβολή», ειδικά
γιατις1,2και3.Όπωςέχειήδηειπωθείαπόκυβερνητικά
στελέχη,θαγίνειπροσπάθειαναμειωθεί τοεπιστρεπτέο
«κομμάτι» και μάλιστα όταν και εφόσον με ιδιαιτέρως
ευνοϊκούςόρους.Παράλληλα,ηΚομισιόνεγκρίνειτηναύ-
ξησηστοόριοτωνκρατικώνενισχύσεων,δείχνονταςότιοι
κυβερνήσειςθαπρέπειναστηρίξουνοικονομικάτουςπολίτεςμέχριναπεράσειημπόρατηςπανδημίας.

Για τις λεπτομέρειες της με-
γάλης επιτυχίας του τμήματος
ΑσφαλείαςΒέροιας και τηνανα-
κάλυψη του παράνομου «καζί-
νο» στοΚουστοχώρι, μίλησε το
μεσημέρι της Πέμπτης οΑστυ-
νομικόςΔιευθυντήςΗμαθίαςΔι-
ονύσηςΚούγκας,σε τηλεφωνική
επικοινωνίαμετηνεκπομπήΛα-
ϊκά&ΑιρετικάστονΑΚΟΥ99,6.Ο
κ.Κούγκαςεπεσήμανεότιτέτοιες
περιπτώσεις δύσκολασυναντώ-
νται ή αποκαλύπτονται στην ε-
παρχία και ότι ήταναποτέλεσμα
μεθοδικής και συντονισμένης
αστυνομικής έρευνας. Εξήγησε
ότιλόγωτηςγεωγραφικήςθέσης
του Κουστοχωρίου, της απαγό-
ρευσης κυκλοφορίας, αλλά και
τηςοργάνωσηςπουείχανστοπαράνομο«καζίνο»ηπρο-
σέγγιση καιπαρακολούθησηήταν εξαιρετικάδύσκολη και
απαιτούσειδιαίτερηπροσοχήκαιχειρισμό.ΟΑστυνομικός
Διευθυντήςαπάντησεσεσχετικήερώτησηότιοισυλληφθέ-
ντες είναι από την ευρύτερηπεριοχή και εκτόςΗμαθίας,
ενώδεναπέκλεισετοενδεχόμενοναλειτουργούνκαιάλλα
παράνομα«καζίνο»στηνευρύτερηπεριοχή.

Για τις επιπλέον 2 ομάδεςΔΙΑΣ και την ομάδαΟΠΚΕ
που ξεκίνησαν να λειτουργούν πριν λίγες ημέρες, ο κ.
Κούγκας ανέφερε ότι στελεχώθηκαν με το ήδη υπάρχον

προσωπικό,πουυποδηλώνειτηνκαλήεκπαίδευσητωνα-
στυνομικώντηςΔιεύθυνσηςΗμαθίας,παράτογεγονόςότι
πάγιοαίτημακαιτηςΔιοίκησηςκαιτωνσυνδικαλιστώνείναι
ναυπάρξειενίσχυσημεέμψυχοδυναμικό.

Τέλοςενόψεικαιτωνκρίσεωνπουείναισεεξέλιξηοκ.
Κούγκας ανέφερε: «Με την ηλικία, τα χρόνια υπηρεσίας
μου και τις υπηρεσίεςπου έχωυπηρετήσει, δοξάζωήδη
τονΘεόπουείμαιόρθιοςκαιυγιής.ΜακάριναθέλειηΠο-
λιτείανασυνεχίσωναπροσφέρω.Είμαιστηνδιάθεσητης
Υπηρεσίαςκαιηόποιααπόφασήτηςθαείναισεβαστήαπό
εμένα.Επιθυμίαμουείναιναπαραμείνω».

ΟΔ.Κούγκαςγιατοπαράνομο«καζίνο»στονΑΚΟΥ
99.6:«Δύσκολααποκαλύπτονταιτέτοιεςυποθέσεις»

«Επιθυμία μου να παραμείνω και να συνεχίσω
να προσφέρω στην Υπηρεσία»
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Από Δευτέρα ανοίγουν 
Γυμνάσια και Λύκεια στην Ημαθία, 
ενώ συνεχίζει κανονικά η Αγορά

-Επαναλειτουργούν και τα πρακτορεία ΟΠΑΠ

Περιλαμβάνονται στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών
Απ. Βεσυρόπουλος: «Μέτρα στήριξης των αγροτών 

για έναν ισχυρό και ανταγωνιστικό πρωτογενή τομέα»

Δύο επίπεδα υγειονομικής ασφάλειας, το 
επίπεδο Α’- επιτήρησης (το οποίο απεικο-
νίζεται με κίτρινο χρώμα) και το επίπεδο Β’ 
- αυξημένου κινδύνου (το οποίο απεικονίζεται 
με κόκκινο χρώμα και) στο οποίο ισχύουν ε-
πιπλέον περιοριστικά μέτρα, διαμορφώνονται 
από σήμερα στη χώρα. Το επίπεδο υγειονο-
μικής ασφάλειας κάθε περιφερειακής ενότη-
τας καθορίζεται από το επιδημιολογικό της 
φορτίο. Οι επιδημιολογικά επιβαρυμένες πε-
ριοχές κατατάσσονται στο κόκκινο επίπεδο, 
στο οποίο μπορούν να μπουν τόσο Τοπικές 
Κοινότητες και Δημοτικές Ενότητες, όσο και 
Δήμοι, Περιφερειακές Ενότητες και ολόκληρες 
Περιφέρειες αν το επιβάλλουν τα δεδομένα. 
Ο νομός Ημαθίας λόγω της σημαντικής μείω-
σης των κρουσμάτων, βρίσκεται στο επίπεδο 
Α, δηλαδή στις κίτρινες περιοχές.

Και στα δύο επίπεδα συνεχίζουν να ισχύ-
ουν τα οριζόντια μέτρα για όλη την επικρά-
τεια, όπως:

- Χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξω-
τερικούς χώρους.   

- 24ωρος περιορισμός κυκλοφορίας με 
χρήση SMS στο 13033 μόνο για έξι (6) λό-
γους.

- Εργασία με το ελάχιστο δυνατό προσωπικό (εκ περιτροπής, 
τηλεργασία) σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.   

- Τηλε-εκπαίδευση σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.   
- Ανοιχτά τα Νηπιαγωγεία, Δημοτικά σχολεία και όλα τα σχολεία 

Ειδικής Αγωγής σε όλες τις βαθμίδες.
- Λειτουργία Ανώτατων Δικαστηρίων και Ειδικών Δικαστηρίων.
- Λειτουργία Super League 1 & 2 και Basketball League.
Το μεγαλύτερο μέρος της χώρας παρουσιάζει καλή επιδημιολογι-

κή εικόνα με αποτέλεσμα να βρίσκεται στο επίπεδο Α’ - επιτήρησης.
Τι ισχύει 
 Στο επίπεδο Α’ ισχύουν τα εξής, πλέον των οριζόντιων μέτρων:   
1. Απαγόρευση κυκλοφορίας από τις 9 το βράδυ έως τις 5 το 

πρωί.   

2. Η δευτεροβάθμια εκπαίδευση, δηλαδή τα Γυμνάσια και τα Λύ-
κεια, λειτουργούν δια ζώσης.  

3. Στους χώρους λατρείας, επιτρέπεται η τέλεση λειτουργιών με 
την παρουσία έως 25 ατόμων, όριο που αυξάνεται στα 50 άτομα 
στην περίπτωση μητροπολιτικών ναών. Και με τις αποστάσεις που 
προβλέπονται ήδη.   

4. Το λιανεμπόριο, τα κομμωτήρια, τα κουρεία, τα κέντρα αισθητι-
κής, καθώς και οι υπηρεσίες διαιτολογίας, υπηρεσίες διαιτολογικών 
μονάδων με εξαίρεση την άσκηση, υπηρεσίες προσωπικής υγιεινής 
και φροντίδας σώματος, αλλά και τα ΚΤΕΟ και τα πρακτορεία Ο-
ΠΑΠ (πλην των ΟΠΑΠ Play) λειτουργούν. Για τη μετάβαση, απαιτεί-
ται αποστολή SMS με τον κωδικό 2 ή αντίστοιχη έντυπη βεβαίωση. 
Ο καταναλωτής οφείλει να διατηρεί το μήνυμα που έχει αποστείλει 
στο 13033 προκειμένου να αποδεικνύεται η ώρα αποστολής του 

και έγκρισης της μετακίνησης. Ο καταναλω-
τής δύναται να πραγματοποιεί κάθε εμπορική 
του συναλλαγή εντός 2 ωρών από την ώρα 
αποστολής και έγκρισης του μηνύματός του. 
Επίσης, εντός των καταστημάτων επιτρέπεται 1 
άτομα ανά 25τ.μ.

Τα μέτρα στις «κόκκινες» περιοχές
 Στο «κόκκινο», επίπεδο Β, μπαίνουν από 

σήμερα στις 6 το πρωί οι εξής περιοχές: Η 
Περιφερειακή Ενότητα Λέσβου, ο δήμος Εορ-
δαίας της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης, οι 
δήμοι Θηβαίων και Τανάγρας της Περιφερεια-
κής Ενότητας Βοιωτίας, ο δήμος Σπάρτης της 
Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας, ο δήμος 
Χαλκιδέων και ο οικισμός Ρομά της δημοτικής 
Ενότητας Δυστίων του δήμου Κύμης-Αλιβερίου 
της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, ο δήμος 
Νέας Προποντίδας της Περιφερειακής Ενότη-
τας Χαλκιδικής, ο δήμος Πατρέων της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Αχαΐας ο δήμος Θήρας της 
Περιφερειακής Ενότητας Θήρας, η Περιφερεια-
κή Ενότητα Μυκόνου και η περιφέρεια Αττικής 
πλην της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων.

Στις  περιοχές αυτές ισχύουν τα παρακά-
τω μέτρα:

1- Η απαγόρευση κυκλοφορίας στις περιο-
χές αυτές ισχύει από τις 6 το απόγευμα έως τις 5 το πρωί, πλην της 
Αττικής που λόγω μητροπολιτικότητας, αυξημένου πληθυσμού και 
του δικτύου μαζικών μεταφορών, η απαγόρευση ισχύει από τις 9 το 
βράδυ έως τις 5 το πρωί.   

2- Λειτουργούν δια ζώσης μόνο τα Γυμνάσια (τα Λύκεια λειτουρ-
γούν με τηλε-εκπαίδευση)  

3- Στους χώρους λατρείας, επιτρέπονται μέχρι 9 άτομα κατά την 
τέλεση λειτουργιών.  

4- Η λειτουργία καταστημάτων γίνεται με την μέθοδο click away 
και ειδικά τα καταστήματα ένδυσης, υπόδησης, καθώς και τα κομ-
μωτήρια, τα καταστήματα περιποίησης και τα βιβλιοπωλεία λειτουρ-
γούν με τη διαδικασία του προκαθορισμένου ραντεβού (click in a 
shop).

Μέτρα με αναμφισβήτητο θετικό πρόσημο για 
τη στήριξη του αγροτικού κόσμου, ανακοίνωσε ο 
Υφυπουργός Οικονομικών και Βουλευτής Ημαθίας 
κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος μιλώντας στην επι-
τροπή οικονομικών της Βουλής.

Τα μέτρα περιλαμβάνονται στο νομοσχέδιο 
που κατατέθηκε από το Υπουργείο Οικονομικών 
και έχουν άμεση ισχύ.

Σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε ο κ. Βεσυρόπου-
λος:

-Αλλάζει  ο τρόπος υποβολής των δηλώσεων 
και τα ποσά που αφορούν στις αγροτικές ενισχύ-
σεις και επιδοτήσεις θα δηλώνονται πλέον κατά το 
έτος της είσπραξής τους.

-Οι αγροτικές επιδοτήσεις και ενισχύσεις που 
εισπράττονται το  2021 αλλά αφορούν στο φορο-
λογικό έτος 2020 απαλλάσσονται από την εισφο-
ρά αλληλεγγύης.

-Η διαδικασία μετάταξης των αγροτών από το 
ειδικό στο κανονικό καθεστώς ΦΠΑ λόγω είσπρα-
ξης κατά τα έτη 2018, 2019 και 2020 αγροτικών 
επιδοτήσεων που υπερβαίνουν τις 5.000 ευρώ, 

ξεκινά να ισχύει από την 1η Ιανουαρίου και 
η σχετική δήλωση μεταβολών από το ειδικό 
στο κανονικό καθεστώς ΦΠΑ θα μπορεί να 
υποβληθεί μέχρι την 31η Μαρτίου.

Μάλιστα με επερχόμενη νομοτεχνική 
βελτίωση επί του νομοσχεδίου, ακυρώνο-
νται τα πρόστιμα σε όσους είχαν επιβληθεί 
για εκπρόθεσμες δηλώσεις ενώ για τα πρό-
στιμα που είχαν καταβληθεί προβλέπεται η 
επιστροφή τους.

Σε δήλωση του, ο κ. Βεσυρόπουλος το-
νίζει:

‘’Στόχος μας είναι να στηρίζουμε αυτούς  
που πραγματικά έχουν ανάγκη και οι αγρό-
τες ανήκουν σε αυτή την κατηγορία.

Θέλουμε να τους διευκολύνουμε με κάθε 
τρόπο, να μειώσουμε το οικονομικό και διοι-
κητικό βάρος που σηκώνουν.

Την επόμενη μέρα, μετά την πανδημία, 
θέλουμε έναν ισχυρό και ανταγωνιστικό 
πρωτογενή τομέα.’’
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Γράφει ο 
Παναγιώτης
Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

       Συμπληρώνονται 
εφέτος 200 χρόνια από 
την Ελληνική Επανάστα-
ση του 1821. Η Ελλάδα  
υπό τη σκιά της Πανδημί-
ας και την οικονομική κρί-
ση που μαστίζει τη χώρα 

μας γιορτάζει την επέτειο των 200 χρόνων από την 
έναρξη της ελληνικής Επανάστασης του 1821. Κατά 
τη διάρκεια  της ατυχούς  εκστρατείας  στη Μ. Ασία 
(το 1921) η Ελλάδα δεν μπορούσε να γιορτάσει τα 
100 από την Ελληνική Επανάσταση. Εφέτος παρά 
τις διαρκείς απειλές της επάρατης Τουρκίας και τις 
οικονομικές δυσκολίες,   αποφάσισε να αποτιμήσει  
τους ήρωες της εποχής εκείνης  που αποφάσισαν 
να σπάσουν τα δεσμά της πολύχρονης σκλαβιάς.   
Ειδική, μάλιστα,  επιτροπή ανάλαβε την ευθύνη την 
επιμέλεια του και το συντονισμό του προγράμματος.                                                                                                             
Βέβαια παρακολουθώ κάποιες ανακοινώσεις από τις 
εφημερίδες διαφόρων μελών της επιτροπής που δεν 
ανταποκρίνονται στο πνεύμα και το περιεχόμενο της 
θυσίας των πρωταγωνιστών. Αγωνιώ να ζήσω συ-
γκινητικές στιγμές από τις περιγραφές των ιστορικών 
γεγονότων του πολέμου. Θέλω  να γιορτάσω μαζί με 
τους Έλληνες εθνικές στιγμές  που λυτρώνουν την 
ψυχή του ανθρώπου. Περιμένω να τονιστεί ο αυθε-
ντικός χαρακτήρας και ο εθνικός οραματισμός των 
επαναστατημένων Ελλήνων. Ο Μεγάλος ξεσηκωμός 
του 1821 δεν ήταν απλά μια  ένοπλη εξέγερση των 
Ελλήνων εναντίον της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. 
Ήταν η σύσσωμη και αμετάκλητη απόφαση όλων 
των Ελλήνων που πήραν τα όπλα  να πολεμήσουν 
για να σπάσουν τις μακροχρόνιες αλυσίδες της σκλα-
βιάς. Σκοπός τους ήταν να δημιουργήσουν ένα α-
νεξάρτητο εθνικό κράτος. Με τίμημα  τη ζωή τους 
αποφάσισαν να αναμετρηθούν με την ιστορία του Γέ-
νους με το σύνθημα « ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Ή ΘΑΝΑΤΟΣ». 
Συντονιστής και οργανωτής της εξέγερσης ήταν τα 
μέλη της Φιλικής Εταιρείας.

Ελπίζω, ότι  οι πανηγυρικές  εκδηλώσεις της 
εξέγερσης του Έθνους πρέπει να ξεκινήσουν με 
αφετηρία το Ιάσιο της Μολδοβλαχίας(σημερινή Ρου-
μανία). Εκεί ο Αλέξανδρος Υψηλάντης με καταγωγή 
από τον Πόντο , κήρυξε επίσημα την 24 Φεβρου-
αρίου 1821 την Επανάσταση της Ελλάδος  με την 
Προκήρυξη. «Μάχου υπέρ πίστεως και πατρίδος…» 
Βέβαια πολλοί παράγοντες οδήγησαν τα γεγονότα 
και τις εξελίξεις του σχεδίου της Φ. Εταιρείας   σε 
δραματικό τέλος. Στις 7 Ιουνίου 1821 παίχτηκε στην 
πεδιάδα του  Δραγατσανίου η τελευταία πράξη του 
δράματος.. Οι 300 νεαροί φοιτητές του Ιερού Λόχου, 
πολλοί εκ των οποίων κατάγονταν από τον Πόντο και 
άλλοι Έλληνες κείτονταν νεκροί. Το αίμα τους ήταν 
η πρώτη προσφορά στο βωμό της ελευθερίας των 
Ελλήνων. Πολλά ήσαν τα αίτια που οδήγησαν στην 
αποτυχία του εγχειρήματος της εξέγερσης. Σήμερα 
θα σταθούμε στην  εθνική συνείδηση του  σκοπού 
της Επανάστασης. 

Αρχηγός της Φιλικής Εταιρείας  αναδείχτηκε  ο Α-
λέξανδρος Υψηλάντης που υπηρετούσε με το βαθμό 
του στρατηγού  ως αρχηγός των Ενόπλων Δυνάμε-
ων του Ρωσικού στρατού. Έχαιρε ιδιαίτερης εκτίμη-
σης από τον Τσάρο για τις ικανότητές του αλλά και 

διότι αναδείχθηκε  ήρωας στον πόλεμο με τους Γάλ-
λους του Ναπολέοντα. Στην πόλη της Δρέσδης της 
Γερμανίας έχασε το δεξί του χέρι(όχι το αριστερό). 
Από τον πατέρα του Κωνσταντίνο άλλοτε ηγεμόνας 
της Μολδαβίας διατηρούσε τη φλόγα της αγάπης 
προς το δοκιμαζόμενο έθνος. « Ήταν αγαθός και 
ευγενής, μελαγχολικός και ονειροπόλος, ευσυγκί-
νητος και ενθουσιώδης. Κληρονόμος των μεγάλων 
παραδόσεων και προσπαθειών της οικογένειας των 
Υψηλαντών»,Υπήρξε πνευματικός μαθητής των πο-
λιτικών οραμάτων του Ρήγα Φεραίου. Υιοθέτησε μαζί 
με την επαναστατική προκήρυξη,  την ιδέα  της Ομο-
σπονδίας των εθνοτήτων που κατοικούσαν στη Μ.Α. 
και τα Βαλκάνια. Τη δημιουργία μιας συλλεκτικής 
μορφής Ελληνικής Αυτοκρατορίας διαφόρων εθνο-
τήτων-θρησκειών  στη θέση της Οθωμανικής  . Συ-
νέταξε και το σχετικό Σύνταγμα της Ομοσπονδίας με 
124 άρθρα. Καλούσε σε εξέγερση. τους Έλληνες και 
τους άλλους λαούς της βαλκανικής Χερσονήσου, της 
Μ.Α. ακόμα και τους Τούρκους εναντίον της Σουλ-
τανικής απολυταρχίας.(1). Μίλησε για οικουμενική 
Ομοσπονδία και όχι, δυστυχώς, για Ελληνικό Εθνικό 
κράτος. Στο δρόμο  τον εγκατέλειψαν οι Ρουμάνοι 
αγρότες  από το  στρατόπεδο του Ρουμάνου οπλαρ-
χηγού, Βλαδιμηρέσκου, οι Βούλγαροι και  οι Τούρκοι. 
Δεν άργησαν να φύγουν και πολλοί  Έλληνες ύστερα 
από τον Αφορισμό του Πατριάρχη. Αποτέλεσμα ήταν 
η τραγωδία της Επανάστασης. Ο Α. Υψηλάντης α-
ναγκάστηκε  μαζί με τα αδέρφια του  τους συνοδούς 
του να καταφύγει στην Αυστρία και να οδηγηθεί στις 
φυλακές του Πύργου Μουνγκάτς της Ουγγαρίας.  
Πολλοί διασωθέντες Έλληνες κατόρθωσαν να φτά-
σουν στην Πελοπόννησο για να συνεχίσουν από εκεί 
τον πόλεμο.2 Στις 27 Νοεμβρίου 1859 με τη φροντί-
δα της χήρας του αδελφού του Γεωργίου οι καρδιές 
τους βρίσκονται σε στο Αμαλίειο Ορφανοτροφείο 
πίσω από το Ναό των Ταξιαρχών στην Αθήνα.Σή-
μερα στην ταλαιπωρημένη Ελλάδα που απειλείται 
από θανάσιμο κίνδυνο της Τουρκίας αποφεύγουν 
να μιλήσουν για την ουσία του Έθνους ως συνεκτι-
κής δύναμης του ιστού της Ελληνικής κοινωνίας. Η 
λέξη Έθνος διαθέτει ύστερα από πολλούς αιώνες 
την έννοια του συνόλου ανά τον κόσμο Ελλήνων. Η 
Επανάσταση στην Πελοπόννησο σύμφωνα με την 
απόφαση τη Σύσκεψη της Βοστίτσας Πελοποννή-
σου τον Ιανουάριο 1821 ορίστηκε την 25 Μαρτίου 
3 Βιβλιογραφία.1. «ΕΠΙΛΕΚΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ» σελ.19. Εκδόσεις 
Ταμείου Νομικών-1971./2Γεώργιος Σούρλας «Στα 
βήματα του ιερού λόχου»Εκδ. Στατηγικέςσελ.142. 
3.«Ιστορία του Ελληνικού Έθνους.»τόμος ΙΒ σελ.77

 συνεχίζεται

ΕΝΑΡΞΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟ 1821  
ΑΠΟ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΕΣ ΗΓΕΜΟΝΙΕΣ 

Του ιερέως 
Παναγιώτου 
Σ. Χαλκιά

Γιατί, φίλοι αναγνώ-
στες, να σβήσει στην 
καρδιά μας σήμερα η 
φλόγα, αφού κάποτε 
στα χωριά μας η φύση 
μας είχε γαλουχήσει.

Το τζάκι στη γωνιά, φλογοβολούσε κού-
τσουρο από αγριελιά και πουρνάρι. Και το 
λυχνάρι, άμετρα χρόνια κάθε βράδυ, θρε-
φούμενο απ’ το γλυκό, το ευωδάτο λακωνι-
κό λάδι, ξαστέρωνε από τη μέση το σκοτά-
δι. Και αυτή η φλόγα, σε κατάλληλη ώρα, 
μας κινούσε τα νήματα, να προχωράμε στη 
μπόρα, μέσα από σαράντα κύματα.

Πώς τώρα να μη σβήσει στην καρδιά των 
παιδιών μας η ελπίδα, αφού η ανθρωπιά 
πια έχει σβήσει, που έδινε σ’ εμάς η φύση; 
Αφού δεν υπάρχει θράκα, ούτε τσιμπίδα να 
σκαλίσει στη χόβολη, να βρει την κρυμμένη 
σπιθυρίδα, να μπορεί με το καινούργιο προ-
σάναμμα να δέσει, αφού το παλιό ξύλο πια 
έχει πέσει;

Πώς να μη σβήσει σήμερα στην καρδιά 
του παιδιού η θέρμη, αφού από τη γέννησή 
του κρυώνει και τρέμει, σε παγωμένα χέρια 
μιας «αδελφής», που δεν είναι αδελφή του; 
Ποια μάνα σήμερα είναι κοντά του, όταν νυ-
στάζει, με γάλα μητρικό να το βυζάξει, όπως 
η φύση ορίζει, όπως έχει η τάξη;

Πώς να μη σβήσει σήμερα στην καρδιά 
του παιδιού η αγάπη; Στα γόνατά της ποια 
γιαγιά θα το καθίσει, παραμύθι σ’ αυτό να 
ιστορήσει για δράκο ή για αράπη και με τρα-
γούδια ζεστά να το κοιμίσει; Ποιος σκύβει 
τώρα με δέος το κεφάλι, πάνω από το μικρό 
του προσκεφάλι, σταυρό ή φυλαχτό στην 
κούνια να του βάλει;

Ποιος στοργικός πατέρας τα μαλλάκια 

του μικρού, με τα χοντρά του δάχτυλα χτε-
νίζει και ποιος παππούς στην αγκαλιά του 
με τραγούδι λεβεντιάς θα το αποκοιμίσει; 
Σήμερα σε ξένο ή δικό του σπίτι μεγαλώνει, 
χωρίς γλυκιά φροντίδα να μερώνει τη μικρή 
καρδιά του, που είναι μόνη.

Πώς να μη σβήσει στο μυαλό του η φα-
ντασία, αφού στη γωνιά το παραμύθι έχει 
πεθάνει; Τώρα πιο τρυφερό αδερφάκι θα τα 
πάρει, να ταξιδέψουν νύχτα με φεγγάρι, με 
αλογάκι δίχως χαλινάρι;

Έσβησε τώρα η ανθρωπιά, με της εστίας 
τη φωτιά. Η γυναίκα απ’ την εστία μπήκε 
στην παραγωγή, να αυξήσει τη σοδειά της, 
με τον άνδρα της μαζί. Με δελτίο πάνε οι 
δυο τους στην αναπαραγωγή, γιατί λείπει 
απ’ τα παιδιά τους, η ζέση και η θαλπωρή.

Ο παππούς και η γιαγιά δεν χωράνε 
στην εστία. Κι αν δεν κράτησαν παρά, προ-
ϋπόθεση υγείας, θα εισέλθουν στα στερνά 
τους εις τους οίκους «Ευγηρίας».

Και τη θέση της μητέρας τώρα, παίρνει η 
βοηθός, για να είναι στα παιδιά της ξενογά-
λακτη τροφός.

Η φύση όμως, τις καρδιές μας, τις ζητάει 
πολύ κοντά, κι όταν βρίσκονται οι εστίες 
στην απέναντι μεριά. Το ζήσαμε όλοι στα 
χωριά μας, εκεί κοντά στα γονικά μας. Πά-
ντα οι καιροί αλλάζουν, νέες εποχές χαρά-
ζουν. Ο χρόνος πάντα τρέχει εμπρός και 
δεν μένει στάσιμος. Ο τόπος δίνεται στα 
νιάτα, που είναι ο μελλοντικός καρπός.

Αν σ’ αυτά ο ανθρωπισμός, δεν τους 
είναι οδηγός, που τον δίνει η εστία, το σχο-
λείο, η μαθητεία, συναντάνε στη ζωή τους 
πάντα προοδοπληξία.

Των γονέων και δασκάλων η ευθύνη εί-
ναι βαριά. Τις δικές τους αστοχίες, τις πλη-
ρώνουν τα παιδιά. Έτσι, ας μη μας έλκει 
τώρα ο πατρογονικός μας νόστος.

Με το δίκιο τα παιδιά μας, μας χρεώνου-
νε το κόστος.

Τα παιδιά μας, δικαίως, 
μας χρεώνουν το κόστος

Επιστολή στο «Λαό»

Ο δρόμος των εμβολίων
Παταγώδης και πλήρης η αποτυχία της Ε.Ε. να υπερασπιστεί την υγεία των πολιτών 

της, έναντι της κρίσης του κορωνοϊού.
Δυσκίνητη, αναποφάσιστη, ανίκανη, ανεύθυνη και επικίνδυνη αποδεικνύεται στη δια-

χείριση της προμήθειας των εμβολίων απ’ τις φαρμακευτικές εταιρίες.
Και εάν μεν ευθύνονται για την κρίση αυτή η πρόεδρος της Κομισιόν (θυμηθείτε τους 

πανηγυρισμούς της το ’20 για την έγκαιρη προμήθεια καθώς και την επάρκεια των εμ-
βολίων που θα κατέκλειαν την Ε.Ε.) ή επίτροπος υγείας ή οποιαδήποτε άλλος παράγο-
ντας γι’ αυτή τη δυστοκία πρέπει σαφώς να τιμωρηθούν. Εάν ευθύνονται οι εταιρίες πα-
ρασκευής των εμβολίων που δεν εκπληρώνουν τους όρους των συμβολαίων (που απ’ 
ότι φαίνεται δεν υπάρχουν και ήταν μόνο στα λόγια, ότι θα έκαναν το καλύτερο δυνατό), 
τότε θα πρέπει να κινηθεί η διαδικασία τιμωρίας των εταιριών, για αθέτηση των όρων 
των συμβολαίων.

Αυτή όμως η εκκωφαντική σιωπή των ηγετών της Ε.Ε. για τη διαχείριση της κρίσης, 
μόνο από αποκλεισμούς και απαγορεύσεις, μόνον οργή δημιουργεί.

Το εύλογο ερώτημα είναι, γιατί καθυστέρησαν στις παραγγελίες των εμβολίων, ενώ 
άλλες χώρες, Ισραήλ, Ην. Βασίλειο έσπευσαν τον Ιούλιο του 2020 να δεσμεύσουν τις 
εταιρίες με ρήτρες σε περίπτωση καθυστερήσεων παράδοσης.

Ποιος λοιπόν θα πληρώσει για τις επιπλέον ανθρώπινες απώλειες; Ποιος θα πληρώ-
σει για την επιπλέον ύφεση των οικονομιών των κρατών μελών και των νοικοκυριών; 
Ποιος θα αποζημιώσει τον ελεύθερο επαγγελματία; Τον υπάλληλο που έχασε τη δουλειά 
του;

Αποδεικνύεται ότι η Ε.Ε. και δη η Γερμανία που είχε την προεδρία, πρότεινε την δια-
χείριση της κρίσης από κοινού είναι αναποτελεσματική και οικτρά απογοητευτική!

Θυμηθείτε τις συνεντεύξεις της προέδρου της Κομισιόν το ’20, όταν θριαμβολογούσε 
και υποσχόταν προμήθεια και επάρκεια εμβολίων! Καλό 2022.

Τορλακίδης Νικόλαος

ΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ 
 ΕΡΓΟ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ

 ΚΑΙ ΠΑΤΕΡΩΝ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ  
   Την 30η Ιανουαρίου κάθε χρόνο γιορτάζει η ορθόδοξη  χριστιανική  εκκλησία τη σεπτή μνήμη των τριών 

Ιεραρχών και αγίων της, Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου. 
Οι ιεροί υμνογράφοι τους  ονομάζουν «Μέγιστους φωστήρες ,» « Τα μεγάλα Προπύργια της ευσεβείας,» «τα 
της Χάριτος Όργανα.» Και οι τρεις με  τον ασκητικό  τους βίο και την κοινωνική τους δραστηριότητα σε πολλές 
πόλεις της  Καππαδοκίας αναδείχτηκαν Επίσκοποι και   άγιοι της εκκλησίας στην εποχή τους. Διέπρεψαν ως  
μεγάλες  ηθικές προσωπικότητες που λάμπρυναν την Ορθοδοξία και τη χριστιανική εκκλησία. Αντιμετώπισαν 
με απόλυτη επιτυχία τις επικίνδυνες θρησκευτικές  αιρέσεις που απειλούσαν την ίδια την ενότητα και την  υ-
πόσταση της Αυτοκρατορίας. Η εποχή τους χαρακτηρίζεται για την πρόοδο και την πνευματική της ακμή.

 Ένας βασικός λόγος που τους ανέδειξε δασκάλους του πνεύματος και της ελληνικής παιδείας ήταν ότι 
διέσωσαν τον αρχαίο Ελληνισμό. Ο Χριστιανισμός όταν ήρθε σε επαφή με τον αρχαίο κόσμο την εποχή που 
είχε καταρεύσει. Η μαρτυρία του Ξενοφώντα στο έργο του στα ΕΛΛΗΝΙΚΑ 7.5.26]αποδεικνύει την κατάρευση 
του Ελληνισμού κατά τη μάχη της Μαντινείας το 362π.χ.. Με τη μάχη εκείνη έληξε ο εμφύλιος πόλεμος με τον 
Φίλιππο εναντίον των Αθηναίων. 

 Οι τρεις ιεράρχες τον 4ο αιώνα μ.Χ. ήρθαν σε επαφή του  χρησιμοποίησαν την ελληνική γλώσσα και τη 
Φιλοσοφία και τον ανέδειξαν Οικουμενικό. Η μνήμη τους επιβάλλεται ως προστάτες των γραμμάτων.       

Παπαδόπουλος Παναγιώτης



Κάθε χρόνο στις 30 Ιανουαρί-
ου ημέρα της γιορτής των Τριών 
Ιεραρχών πραγματοποιείται από 
τον Δικηγορικό Σύλλογο Βέροι-
ας το ετήσιο πνευματικό μνημό-
συνο υπέρ των αποβιωσάντων 
δικηγόρων, συμβολαιογράφων, 
υποθηκοφυλάκων, δικαστικών υ-
παλλήλων.  Μετά το πνευματικό 
μνημόσυνο και την ανάγνωση των 
ονομάτων των αποβιωσάντων α-
πό τον πρόεδρο του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας σε συνεργασία 
με την Επιτροπή Διαχειρίσεως Πε-
ριουσίας Κληροδοτήματος Ανα-
στασίου Κάππου, απονέμεται κά-
θε χρόνο χρηματικό έπαθλο από 
τον Δήμαρχο Βέροιας σε μαθητή / 
μαθήτρια Λυκείου που πρώτευσε 
στην προηγούμενη σχολική περί-
οδο, το οποίο φέτος θα δοθεί σε 
εκδήλωση που θα γίνει όταν το 
επιτρέψουν οι συνθήκες.

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Βέ-
ροιας με αίσθημα κοινωνικής ευ-
θύνης απέναντι στους πολίτες και 
την προστασία δημόσιας υγείας 
ανακοινώνει ότι φέτος λόγω των 
περιοριστικών μέτρων για την α-
ντιμετώπιση της πανδημίας, η εκ-
δήλωση δεν θα πραγματοποιηθεί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Φώτιος Καραβασίλης                                                        

Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Φωτεινή Κύρτσιου

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΩΝ 

ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ 
Αθανασίου Σωτήριος
Αλεβιζάκος Αντώνιος
Αλεξόπουλος Φώτιος
Αμοιρίδης Κωνσταντίνος
Αντωνόπουλος Γεώργιος
Αραπίδης Χαράλαμπος 
Βαλταδώρος Άγγελος
Βασίλογλου Βλάσιος 
Βαφείδης Αθανάσιος 
Βλάχος Δημήτριος 
Γαϊτάνης Γεώργιος 
Γανοπούλου Ευμορφία
Γεωργιάδης Γεώργιος 
Γιαμάς Ιωάννης
Γιαννάκη Αικατερίνη
Γιαννούλης Σωτήριος

Γκούτα Ελένη
Γουδής Γεώργιος 
Γρηγοριάδης Κυριάκος 
Δαβόρας Αθανάσιος
Δάλλας Σωτήριος
Δημητρουλόπουλος Κων/νος
Δήμου Γεώργιος
Ευγενιάδης Απόστολος
Ζαρούκας Αθανάσιος
Ζωγράφος Νικόλαος 
Ιωαννίδης Γεώργιος
Καζαμπάκας Εμμανουήλ
Καλοκύρης Εμμανουήλ
Κανελλίδης Αναστάσιος
Καπανίδης Κωνσταντίνος
ΚαραγιαννίδηςΓεώργιος
ΚαρακώσταςΚωνσταντίνος
Καραλής Αθανάσιος
Καραμίχος Μιχαήλ
Κοντόπουλος Δημήτριος
Κότσυφας Δημήτριος
Κούγκας Κων/νος
Κουρτίδης Σταύρος
Κυριακίδης Λάμπρος
Κυρόπουλος Δημήτριος
Κύρου Εμμανουήλ
Κωστάκης Νικόλαος
Λαναράς Απόστολος
Λαχανόπουλος Αριστοτέλης
Μανωλίδης Δημήτριος
Μαρκοβίτης Νικόλαος
Μιλτσανίδης Νικόλαος
Μπαμπέτσας Βασίλειος
Μπαντής Χρήστος
Μπενάκης Πασχάλης
Μπεσίνας Νικόλαος
Μπογδαμπεΐδου Ιφιγένεια
Μπρουσκέλης Δημήτριος
Νόβας Ηλίας
Ντυμένος Φίλιππος
Οικονομάκης Παναγιώτης
Παζάρας Δημήτριος
Παντελίδης Κωνσταντίνος
Παπαβασιλείου Αλέξανδρος
Παπαδαντωνάκης Ευάγγελος
Παπαδόπουλος Γεώργιος
Παπαδόπουλος Σωτήριος
Παπαδόπουλος Φιλοκτήμων
Παπαχρυσάνθου Χαρίτων
Περδίκης Δημοσθένης
Πετρομελίδης Παύλος
Πετρουτσόπουλος Αντώνιος
Προυσαλιάδης Στέφανος
Σιδηρόπουλος Ισαάκ
Σιούγγαρης Γεώργιος

Σίσσας Αστέριος
Σπαθούλας Δημήτριος
Σπανίδης Αναστάσιος
Σύρμος Ιωάννης
Σφηνιάς Ευάγγελος
Τάκης Δημήτριος
Τζίμας Νικόλαος
Τασιανοπούλου –
 Παπαδοπούλου Ευαγγελία
Τουτζιάρης Θωμάς
Τσαμπάσης Ιωάννης
Τσαρούχης Γεώργιος
Τσαχουρίδης Αργύριος
Τσιρτόπουλος Αντώνιος
Φιλοσίδης Μόντες
Χασιώτης Μιχάλης
Χατζηαντωνίου Δέσποινα
Χατζηδημητρίου Δημήτριος
Χατζηνικολάου Αντώνιος
Χατζής Νικόλαος
Χριστοδουλόπουλος Σόλων
Χριστοφορίδης Γαβριήλ
ΠΡΟΕΔΡΟΙ
Αλεβιζάκος Δημήτριος  
Ζησέκας Ιωάννης  

  
Γκούτας Αχιλλέας
Δημητρακάκης Ιωάννης
Ιατρόπουλος Σωκράτης 

 
Κάππος Αναστάσιος 

 
Κατσαμπής Φώτιος

Κυρόπουλος Διονύσιος
Μάρκου Ιωάννης
Μούγγρης Νικόλαος
Μπιζάκης Κωνσταντίνος
Χατζηδήμου Γεώργιος

ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΕΣ 
 ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΣ 

 Σακκάς Δημήτριος
 Νοχουτίδης Συμεών
 Βαγόπουλος Γρηγόριος

ΑΠΟΒΙΩΣΑΝΤΕΣ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

Κάμαλη Μαρία
Βέργος Θεόδωρος
Παναγιωτόπουλος Ξενοφών
Γίντσης Δημήτριος
Νούλας Χρήστος
Γιόκαλα Αικατερίνη
Ιωσηφίδης Ευάγγελος
Άτση Μαρία
Λάσκαρης Ιωάννης
Αργυριάδου  Ευφροσύνη
Φιλιππάκη Ευστρατία
Σαραγατσής Αθανάσιος
Νικολαΐδης Αναστάσιος
Ζώκου Αλίκη
Κοκκαλιάρης Κωνσταντίνος
Κάμαλης Κωνσταντίνος
Αρχοντόπουλος Αθανάσιος
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΤΖΙΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου 

και της Ευαγγελίας, το γένος Στεφανο-
πούλου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΣΤΡΑΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του 
Γεωργίου και της Γεωργίας, το γένος Τσια-
κιρίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 

Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που 
θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΝΗΣΥΧΩΝ 
ΗΣΥΧΑΣΤΩΝ…
Οι λέξεις μαζεμένες στην πλατεία απεργούσαν.
Διαμαρτύρονταν, βγάζανε τα σουτιέν τους.
Έτσι κι αλλιώς μας ξεντύνουν κάθε μέρα 
στις ειδήσεις, στις διακηρύξεις, στις διαφημίσεις, 
στις διδασκαλίες, στις απονομές, στις γιορτές, 
στις παραπομπές,
στους πληθωρισμούς… είπε η Επίτροπός τους.

Η επιτροπή πρωτοβουλίας πολιτών ενεργοποιήθηκε.
Να συσκευάσουμε τις λέξεις παιδιά!!!
Να τις συμπαρασταθούμε!
Να επιτρέψουμε τα ερωτικά ΑΧ μονάχα, 
και να κάνουμε λέξεις κονσέρβες, 
για τις γιορτές, τους γάμους, τα βαφτίσια, 
τις ονομαστικές γιορτές,
τις δωρεές, τις καθημερινές, το λιανεμπόριο, 
τις προστυχιές, τις αγορές, τους πελεκάνους,
τις βουνοκορφές…

Να κάνουμε σακούλες, με τις λέξεις….
χαριτωμένος, απελπισμένος, σκουπίδια, 
εμπροσθοφυλακή, ακατέργαστο,
περισπούδαστος, εξ` ανατολών, προπαραλήγουσα, 
μπετόν αρμέ, ιμάμ-μπαϊλντί.

Μια άλλη, με τις λέξεις
αρκούδα, αραβοσιτέλαιο, διπλωμάτης, φουρό, 
τι κάνετε καλά;
περιθώριο, ερωμένη, ψύχρα, αναρωτιόμουν, 
μολών λαβέ. 

Μια άλλη με τις λέξεις
παπαδούλες, ξυπόλητος, εμβαδόν, Λένιν, καιρό
 έχουμε να τα πούμε,
ευελπιστούμε, αμέριμνος, επιδόρπιο, κληματσίδα, 
μη μου το λέτε…
και πάει λέγοντας. 

Τι ωραία που ήταν! 
Τώρα ξαπλωμένες στην αμεριμνησία προσεύχονται 
στο ανώφελο 
Και η επιτροπή πρωτοβουλίας πολιτών δοξολογεί.
ΚΥΡΙΕ, ενέκρινε την πρωτοβουλία μας… 
παρακαλούν.
Δώσε ένα υπνωτικό
να κοιμηθούν έστω για λίγο τα ΣΤΕΡΕΟΤΥΠΑ έξω….!

Γιάννης Ναζλίδης

Aνακοίνωση του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας για 

τη μη τέλεση μνημοσύνου 
των αποβιωσάντων δικηγόρων

Με διευρυμένο 
ωράριο το Κέντρο 

Υγείας Βέροιας
Σας ενημερώνουμε ότι το Κέντρο 

Υγείας Βέροιας (επί της οδού Μο-
ράβα 2 ) λειτουργεί από 
18/01/2021 σε διευρυ-
μένο ωράριο, ήτοι κατά 
τις εργάσιμες μέρες από 
07:00 έως 21:00. Σκο-
πός μας η αρτιότερη πα-
ροχή υπηρεσιών υγείας 
και η εξυπηρέτηση των 
αναγκών των πολιτών 
της περιοχής ευθύνης 
μας.

Τα τηλέφωνα επικοι-
νωνίας του Κέντρου Υ-
γείας είναι:

• 23310 24661• 23310 22332
σε ώρες λειτουργίας του Κέντρου Υγείας.



Αγαπητοί μας μαθητές καί άγαπητές μας 
μαθήτριες, 

Ή σημερινή κοινή έορτή τών τριών μεγάλων 
φωστήρων τής Έκκλησίας μας καί τής Οίκουμέ-
νης, τών Τριών Ιεραρχών, πού οί πατέρες μας 
καθιέρωσαν άμέσως μετά τόν ήρωικό άγώνα 
γιά τήν άνεξαρτησία καί τήν ίδρυση τού Έλληνι-
κού κράτους ώς έορτή τής Έλληνικής Παιδείας 
καί τών Γραμμάτων, καί τούς Τρείς Ιεράρχες ώς 
προστάτες του, έορτάζεται φέτος ύπό διαφορετι-
κές συνθήκες. Τίς συνθήκες αύτές διαμορφώνει 
ή πανδημία, ή όποία άλλαξε τή σχολική καθη-
μερινότητά σας καί σάς στέρησε γιά μεγάλο δι-
άστημα τή φυσική παρουσία στούς χώρους τής 
Παιδείας. Τίς διαμορφώνει όμως καί ή σημαντι-
κή έπέτειος τήν όποία έορτάζει φέτος ή πατρίδα 
μας, ή έπέτειος τών 200 έτών άπό τήν έναρξη 
τής Έλληνικής Έπαναστάσεως. 

Οί Τρείς Ιεράρχες δέν ύπήρξαν μόνο οί ίδιοι 
σοφοί καί πανεπιστήμονες, άλλά άγωνίσθηκαν 
καί γιά νά κάνουν τήν Έλληνική καί τή Χρι-
στιανική Παιδεία κτήμα όλων τών νέων. Δέν 
ύπήρξαν μόνον οί ίδιοι κοινωνικά εύαίσθητοι καί 
ένεργοί, άλλά δίδαξαν καί διδάσκουν τήν άξία 
τής άγάπης, τής άλληλεγγύης, τής άνιδιοτελούς 
προσφοράς στόν συνάνθρωπο μέ τούς λόγους 
καί τό παράδειγμα τής ζωής τους. Δίδαξαν καί 
διδάσκουν, όχι μόνο στούς συγχρόνους τους, 
άλλά καί σέ όλους τούς άνθρώπους καί κυρίως 
στά παιδιά καί τούς νέους όλων τών έποχών. 

Η ζωή καί ή διδασκαλία τους στηρίχθηκε 
στόν καθαρό λόγο τού Εύαγγελίου, στόν όποϊον 
ένετρύφησαν καί τόν όποϊον έκαναν πράξη, 
χωρίς νά παραβλέπουν ό,τι καλό ύπήρχε καί 
στά έργα τών σοφών τής άρχαιότητος. Συστή-
νουν μάλιστα τή μελέτη καί τήν άξιοποίηση καί 
τών δύο γιά τήν παιδεία καί τή μόρφωση τών 
νέων. «Ετσι άναδείΧθηκαν όχι μόνο δημιουργι-

κοί παιδαγωγοί, άλλά καί 
έμπνευσμένοι διδάσκαλοι 
καί γνήσιοι φορείς τής άλη-
θείας πού έλευθερώνει τόν 
άνθρωπο άπό κάθε είδους 
δεσμά. «Ετσι φώτισαν καί 
φωτίζουν μέχρι τίς μέρες 
μας όσους έπιθυμούν νά 
μορφώσουν καί τόν νού 
καί τήν ψυχή τους, όσους 
έπιθυμούν νά κατακτήσουν 
τή γνώση καί συγχρόνως 
νά καλλιεργήσουν μέσα 
τους τήν άρετή. 

Τιμώντας σήμερα τούς 
τρείς μεγάλους Ίεράρχες 
καί φωστήρες, τούς προ-
στάτες άγίους τής Έλληνικής καί Χριστιανικής 
παιδείας, τόν Μέγα Βασίλειο, τόν Γρηγόριο τόν 
Θεολόγο καί τόν Ίωάννη τόν Χρυσόστομο, οί 
όποϊοι μέ τό φώς πού σκόρπισαν μέ τή ζωή καί 
τά έργα τους φώτισαν τήν άνθρωπότητα σέ μία 
δύσκολη καί μεταβατική έποχή, δέν μπορούμε 
παρά νά στρέψουμε τό βλέμμα μας καί στούς 
διδασκάλους τού Γένους μας, οί όποϊοι στά δύ-
σκολα χρόνια τής σκλαβιάς, έμπνεόμενοι άπό 
τό παράδειγμα τών Τριών Ίεραρχών, μεταλα-
μπάδευσαν τίς άρχές καί τίς άξίες τής Έλληνικής 
καί Τής Χριστιανικής Παιδείας στούς μαθητές 
τους, φώτισαν μέ αύτές τίς ψυχές τους καί τίς 
προετοίμασαν γιά τόν μεγάλο ξεσηκωμό τού 
Γένους μας τό 1821. 

Αγαπητά μας παιδιά, 
Σέ μία έποχή στήν όποία τά πάντα έξελίσσο-

νται μέ ταχύτατους ρυθμούς, άς μήν ξεχνούμε 
τά μηνύματα τών Τριών Ιεραρχών καί άς μήν 
ξεχνούμε νά συνδυάζουμε τή γνώση μέ τήν 
ά ρ ε τ ή ,  τ ή ν πρόοδο στήν έπιστήμη καί 

τήν τεχνολογία μέ τήν άγά-
πη καί τή φροντίδα γιά τόν 

συνάνθρωπο, μέ τήν άλληλεγγύη καί τή συμπα-
ράσταση σέ κάθε άνθρωπο πού έχει άνάγκη ή 
χρειάζεται βοήθεια. Γιατί ή άληθινή γνώση είναι 
αύτή πού μεταλαμπαδεύει τό φώς τού Χριστού, 
αύτή πού συμπορεύεται μέ τήν άρετή. 

Είναι αύτή πού χρειάζεται σήμερα καί ή Πα-
τρίδα μας καί ό κόσμος. 

«Εχοντας λοιπόν τή βεβαιότητα ότι αύτή τήν 
άληθινή γνώση ποθεϊτε καί όνειρεύεστε καί έσε-
ϊς νά κατακτήσετε στή ζωή σας, 
εύχόμεθα καί προσευχόμεθα 
νά σάς έμπνέει πάντοτε τό πα-
ράδειγμα τών Τριών μεγίστων 
φωστήρων καί προστατών τής 
παιδείας μας καί ή Χάρη τους νά 
σάς συνοδεύει στή ζωή σας καί 
τόν άγώνα σας. 

Μέ πατρική άγάπη καί θερμές 
εύχές 

Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ 
ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ

 ΕΛΛΑΔΟΣ ΙΕΡΩΝΥΜΟΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΙΕΡΑΣ 
ΣΥΝΟΔΟΥ 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 29 

Ιανουαρίου 2021 στις 11.30 π.μ. 
σε στενό οικογενειακό κύκλο λόγω 
απαγόρευσης συναθροίσεων, α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Δημήτριος 
Κων. Φωτιάδης σε ηλικία 81 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 
8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 

το ωράριο λειτουργίας 
των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός 
Σύλλογος Ημαθίας ε-
νημερώνει ότι για την 
προστασία της δημό-
σιας υγείας και των 
μελών του, το ωράριο 
λειτουργίας των φαρ-
μακείων που ανήκουν 
σε όλες τις περιοχές 
της Ημαθίας μετασχη-
ματίστηκε σε συνεχές 
για όσο διάστημα θα 
διαρκέσει η απαγόρευ-
ση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως Παρασκευή 
από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πολιτών θα αυξηθούν τα εφημερεύοντα φαρμακεία.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος 

Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτή-
των του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτω-
θι για τις δωρεές τους: 

1. Την κ. Μαρίνα Ψωμιάδου για την δωρεά ενός 
πρωινού γεύματος υπέρ αναπαύσεως Παύλου Πε-
τρομελίδη 

Ο Θεός ας τον αναπαύσει 
2. Ανώνυμη Κυρία για την προσφορά ενός πλή-

ρους γεύματος στα παιδιά του Κέντρου υπέρ υγείας 
της οικογενείας της 

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του 
Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ
 ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΠΡΟΣ 

ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΙΕΡΑΡΧΕΣ
 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 

Καμπανίας κ. Παντελεήμων: 
Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 

Ιερό Ναό του Αγίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας επί τη εορτή 
των Τριών Ιεραρχών.

 Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου στις 12 το μεσημέρι θα ανα-
γνώσει την Εγκύκλιο της Ιεράς Συνόδου με την ευκαιρία της 
εορτής των Τριών Ιεραρχών, μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με 
την ευκαιρία της εορτής των Τριών Ιεραρχών, στο πλαίσιο 
της σειράς ομιλιών «Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» 
στους 90.2 FM.

 Την Κυριακή 31 Ιανουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στην 
πρώτη Θεία Λειτουργία (7:00 – 9:00) στον Ιερό Μητροπολιτι-
κό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας. 

 Την Τρίτη 2 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Να-
ούσης επί τη εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου.

 Την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
με θέμα την Κλίμακα του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου, μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος» στους 90.2 FM.

Η κίνηση του Μητροπολίτη



Την Τρίτη 26 Ιανουαρίου μαζί με τον συντονιστή της 
Ν.Ε.ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. Τάσο Κωστόπουλο  και στελέχη  του κόμ-
ματος επισκεφθήκαμε την υπαίθρια λαϊκή αγορά της Βέροι-
ας και την Πέμπτη 28 του μήνα, τα εμπορικά καταστήματα 
στο κέντρο της πόλης.

Σε σχετικό δελτίο Τύπου αναφέρονται τα εξής:
«Κατά την επίσκεψή μας στη λαϊκή αγορά συναντηθήκα-

με και συζητήσαμε με δεκάδες καταναλωτές, παραγωγούς 
και εμπόρους πωλητές, όπως και με τις διοικήσεις των εν 
λόγω φορέων .

Συνομιλήσαμε με τον πρόεδρο των παραγωγών αγρο-
τικών προϊόντων κ.Τσιλίκα και τον αντιπρόεδρο των πωλη-
τών βιομηχανικών ειδών κ. Σαμαρά.

Από τις συζητήσεις προέκυψε πως οι παραγωγοί αγρο-
τικών προϊόντων των λαϊκών αγορών με τα συνεχή lock 
down αλλά και με την περιοδική συμμετοχή στις λαϊκές σε 
ποσοστό 50% κάθε φορά έχουν υποστεί τεράστιες ζημιές, 
καθώς η παραγωγή τους είναι προσαρμοσμένη στα προ-
ηγούμενα δεδομένα, έτσι ώστε να καλύπτει τις απαιτήσεις 
της λαϊκής αγοράς σε εβδομαδιαία βάση. Το αποτέλεσμα 
της περιοδικής συμμετοχής είναι οι παραγωγοί  αναγκάζο-
νται να πετάνε την μισή τους παραγωγή.

Επίσης και οι καταναλωτές από την πλευρά τους έχουν 
επηρεαστεί αρνητικά από την κατάσταση, οπότε λόγω 
φόβου για τον κορωνοϊό και της οικονομικής κρίσης που 
βιώνουν έχουν περιορίσει κατά πολύ την κατανάλωση στα 
προϊόντα της λαϊκής αγοράς. Αυτό έχει ως συνέπεια οι 

πωλητές να εμφανίζουν μείωση του τζίρου πάνω από 60%.
Την Πέμπτη κατά την επίσκεψή μας στην αγορά στο ε-

μπορικό κέντρο της πόλης συναντηθήκαμε με την πρόεδρο 
του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας  κ. Τσιπουρίδου, τον κ. 
Γαλανομάτη, μέλος του δ.σ. του συλλόγου, αλλά και με άλ-
λους εμπόρους, όπως επίσης και με καταναλωτές.

Τα προβλήματα που κυριαρχούν στην αγορά της πόλης 
είναι τα χρέη των εμπόρων, η έλλειψη ρευστότητας, η μείω-
ση των εισοδημάτων τους αλλά και ο φόβος και η αβεβαιό-
τητα για το μέλλον των καταστημάτων τους.

Οι καταστηματάρχες μας μετέφεραν επίσης τον θυμό και 
την αγανάκτησή τους για την έλλειψη ουσιαστικής στήριξης 
από το κράτος, αλλά και για την προκλητική στήριξη και 
χρηματοδότηση «ημετέρων», π.χ. εταιριών κούριερ, και 
επιχειρήσεων που ενώ δεν θίχτηκαν ουσιαστικά από την 
κρίση απολαύσανε γενναίες χρηματοδοτήσεις.

Επίσης ο Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας κατήγγειλε τη 
διαδικασία χρηματοδότησης μέσω του προγράμματος ΔΙ-
ΕΞΟΔΟΣ της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, από το 
οποίο αποκλείστηκαν τα 2/3 των επιχειρήσεων.

Κατά την επίσκεψή μας ενημερώσαμε τον κόσμο της 
αγοράς για τις προτάσεις του κόμματος σχετικά με τις μι-
κρομεσαίες επιχειρήσεις, που αφορούν σε μετατροπή της 
επιστρεπτέας προκαταβολής σε μη επιστρεπτέα ενίσχυση 
και ρύθμιση του ιδιωτικού χρέους, ώστε να αποφευχθεί το 
κλείσιμο χιλιάδων επιχειρήσεων και η εκτόξευση της ανερ-
γίας στη χώρα μας».

Για τις μεγάλες προοπτικές ανάπτυξης της Ελληνικής περιφέρειας και ειδικά των επαρ-
χιακών Δήμων μέσω της στοχευμένης αξιοποίησης του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» 
αλλά και των πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης συζήτησε ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ 
και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης με τον Πρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης 
Δήμων Ελλάδας κ. Δημήτρη Παπαστεργίου.

Οι δύο άντρες συμφώνησαν ότι οι επαρχιακοί Δήμοι της χώρας πρέπει να εκμεταλλευ-
θούν στο έπακρο τα συγκεκριμένα χρηματοδοτικά εργαλεία, βελτιώνοντας έτσι εντυπωσι-
ακά την ποιότητα ζωής των κατοίκων τους και πολλαπλασιάζοντας τις ευκαιρίες απασχό-
λησης και οικονομικής άνθισης μέσα στην επόμενη πενταετία. Προς αυτή την κατεύθυνση, 
υπογράμμισαν την κομβική σημασία του σοβαρού σχεδιασμού κοστολογημένων έργων και 
καινοτόμων δράσεων προκειμένου να κερδηθεί το στοίχημα της δημιουργίας «έξυπνων», 
οικονομικά εύρωστων και βιώσιμων πόλεων που θα αλλάξουν ριζικά το πρόσωπο της χώ-
ρας.

Ως μέλος δε της Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης της 
Βουλής, ο κ. Τσαβδαρίδης είχε την ευκαιρία να συζητήσει με τον κ. Παπαστεργίου και τις 
προτάσεις τις ΚΕΔΕ αναφορικά με τον νέο εκλογικό νόμο για την τοπική αυτοδιοίκηση που 
φέρνει ο Κυβέρνηση της ΝΔ, που στόχο θα έχει την αποκατάσταση της εύρυθμης λειτουργί-
ας των Δήμων επ’ ωφελεία των τοπικών κοινωνιών. 
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Μήνυμα Αντιδημάρχου 
Παιδείας και Ισότητας 

Φύλων για την εορτή των 
Τριών Ιεραρχών

Σε ένα πρωτόγνωρο σκηνικό 
ανασφάλειας και αβεβαιότητας, 
εξαιτίας της πανδημίας, γιορτά-
ζονται φέτος οι προστάτες των 
γραμμάτων, των μαθητών και των 
εκπαιδευτικών, οι Τρεις Ιεράρχες. 
Συνάμα, όμως, και σε ένα περι-
βάλλον νέων ευκαιριών και προ-
κλήσεων, στον τομέα της αξιοποί-
ησης της τεχνολογίας, με στόχο 
να μην χαθούν ώρες διδασκαλίας 
και δυνατότητες εξέλιξης. Σε κά-
θε περίπτωση, εμείς είμαστε εδώ. 
Καταθέτοντας τις δυνάμεις μας σε 
κάθε βαθμίδα, με στόχο ένα καθαρό και ασφαλές πεδίο δράσης 
για όλους τους μαθητές, όπου θα λειτουργούν ισότιμα για την 
κατάκτηση του μέλλοντος που τους αξίζει.

Η αγάπη, η ελευθερία και ο σεβασμός του ανθρώπου, είναι 
για τους Τρεις Ιεράρχες τα βασικά στοιχεία της αληθινής Παιδεί-
ας. Αυτά τα τρία στοιχεία εμπνέουν και εμάς στη διοίκηση, στην 
υψηλή στόχευση για την ανάπτυξη μιας έντιμης σχέσης γνώσης 
και δημιουργίας με μαθητές και εκπαιδευτικούς. Καλή επιστροφή 
στα θρανία! Τηρώντας πάντα και παντού όλα τα μέτρα ασφάλειας.

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας Φύλων
Δήμου Βέροιας

Συρμούλα Τζήμα

Στη Λαϊκή και στην Αγορά 
της Βέροιας η βουλευτής Φρόσω 

Καρασαρλίδου με κλιμάκιο 
του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ Ημαθίας 

Λ. Τσαβδαρίδης και 
Πρόεδρος ΚΕΔΕ: Μεγάλο 

στοίχημα για την 
Αυτοδιοίκηση η μέγιστη 

αξιοποίηση πόρων για την 
ανάπτυξη της Περιφέρειας
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CMYK

Βεροιώτικα και Λαογραφικά

Μετονομασία οικισμών-συνοικισμών της Ημαθίας
Με αφορμή τη συζήτηση, των δημοσιο-

γράφων κ.κ. Ζήση Πατσίκα και Νίκου Βου-
δούρη στη ραδιοφωνική εκπομπή «ΛΑΪΚΑ 
ΚΑΙ ΑΙΡΕΤΙΚΑ» του Ρ/Σ «Άκου 99.6», σχετι-
κή με τις παλιές ονομασίες οικισμών-συνοικι-
σμών της Ημαθίας «σκάλισα» το αρχείο μου 
και μεταφέρω-παρουσιάζω σήμερα τη σχετι-
κή έρευνα για να ικανοποιήσω τους πολλούς 
φίλους που έδειξαν σχετικό ενδιαφέρον για 
τις παλιές ονομασίες των ημαθιώτικων χω-
ριών.

Για ευκολία ανάγνωσης της έρευνας χώ-
ρισα τα χωριά στους τρεις δήμους του νομού 

(Βέροια-Νάουσα-Αλεξάνδρεια). Στις παρενθέσεις αναγράφονται οι πα-
λιές ονομασίες και το έτος μετονομασίας.

Εύκολα διαπιστώνεται ότι υπάρχουν χωριά που από την ίδρυσή 
τους διατηρούν την ίδια ονομασία. Άλλες ονομασίες θεωρήθηκαν ξενό-
γλωσσες και ξενόφερτες αποτέλεσμα πολύχρονης σκλαβιάς-κατοχής, 
γι’ αυτό και έγινε η μετονομασία. Κάποιοι οικισμοί μετονομάσθηκαν 
–βιαστικά- γιατί οι παλιές ονομασίες θεωρήθηκαν ξενόφερτες ενώ στην 
πραγματικότητα η ετυμολογία της παλιάς ονομασίας μας οδηγεί στην 
αρχαία ελληνική γλώσσα. Τέλος αρκετοί οικισμοί μετονομάσθηκαν και 
πήραν το όνομα των «πατρίδων» από όπου ξεκίνησαν και κατάγονταν 
οι έποικοι-πρόσφυγες.

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Από τη δημιουργία-ίδρυσή τους δεν άλλαξαν ονομασία οι οικισμοί:
ΒΕΡΟΙΑ, Αγία Βαρβάρα, Αγία Μαρίνα, Άμμος, Ασώματα, Γεωργια-

νοί, Διαβατός, Καστανιά, Κουλούρα, Κωστοχώρι ή Κουστοχώρι, Λαζο-
χώρι, Μετόχι Προδρόμου, Ξηρολίβαδο, Παλατίτσια ή Παλατίτζια, Συκιά.

Μετονομάσθηκαν:
Ο Άγιος Γεώργιος (το 1940 – Γιάντσιστα και Γιάννισσα)
Η Βεργίνα (το 1926 – Κούτλες-Μπάρμπες)
Το Δάσκιο (το 1926 – Ντράτσκο-Δράτσικο-Τριάτσκο)
Η Ελαφίνα (το 1926 – Σπουρλίτα)
Το Κάτω Βέρμιο (το 1926 – Σέλι)
Το Κομνήνειο (το 1926 – Κουμανίτσι)
Η Κουμαριά (το 1926 – Δόλιανη)
Το Κυδωνοχώρι (το 1926 – Καράτσαλι)

Η Λευκόπετρα (το 1953 – Ίσβορος)
Η Λυκογιάννη (Νέα και Παλαιά / 1940 – Λυκοβίστα & Λυκοβιτζίστα & 

Λυκοβιτζίτσα & Λυκογιάννη)
Η Μέση (το 1926 – Μέτση)
Η Νέα Νικομήδεια (1953 – Μπρανιάτα ή Μπρανιάτες ή Βρανιάτα)
Το Πολυδένδρι ή Πολύδεντρο (1926 – Κόκοβα)
Η Ράχη (Μέχρι 1926 Ράχωβο και μέχρι 1953 Ραχιά)
Τα Ριζώματα (1926 – Μπόστιανη)
Η Σφηκιά (1926 – Βόσοβα)
Το Μακροχώρι (1940 – Μικρογούζι)
Η Πατρίδα (1926 – Τουρκοχώρι)
Η Μικρή Σάντα (1926 – Τσερκόβιανη)
Το Ταγαροχώρι (1926 – Ταραμόνι και Τεραμόνιο)
Ο Τρίλοφος (1926 – Νέα Κούκλενα και παλαιότερα Διαβόρνιτσα ή 

Διαβόρτσα αλλά και Γιουγουρνίτσα ή Γιαβόρνιτσα)
Ο Τριπόταμος (1926 – Λοζίτσι ή Λουζίτσα)
Η Φυτειά (1926 – Τσόρνοβο)
Η Χαράδρα (1927 – Μπρατίνιτσα ή Μπρατίντσα)

ΔΗΜΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
Από τη δημιουργία-ίδρυσή τους δεν άλλαξαν ονομασία οι οικισμοί:
ΝΑΟΥΣΑ, Άνω Ζερβοχώρι, Επισκοπή, Κοπανός, Μονόσπιτα
Μετονομάσθηκαν:
Το Αγγελοχώρι (το 1926 – Κάτω Βέτιστα ή Βέτσιστα)
Ο Άγιος Παύλος (1928 – Κουτσούφλιανη)
Το Αρκοχώρι (1934 – Αρκουδοχώρι)
Ο Αρχάγγελος (1926 – Γενή Κιοτ)
Το Γιαννακοχώρι (1932 – Γιαννάκοβο)
Ο Κοπανός (1953 – Κάτω Κοπανός)
Τα Λευκάδια (1926 – Παλαιά Γκολέσιανη ή Γκολεσιάνη αλλά και 

Γκουλιασάνη ή Γκουλισιάνι)
Η Μεταμόρφωση (1928 – Δραζίλοβος ή Ντραζίλοβος)
Η Μαρίνα (1926 – Τσαρμαρίνοβο αλλά και Σερμαρίνοβο)
Το Παλιό Ζερβοχώρι (1926 – Τσαρντβόρ=Βασιλοχώρι)
Τα Πολλά Νερά (1926 – Φέτισσα ή Φέτιτσα)
Ο Πολυπλάτανος (1927 – Άνω Βέτιστα ή Βέτσιστα)
Η Ροδοκινέα (1954 – Νέα Στράντζα)
Το Ροδοχώρι (1955 – Μέγα Ρέμα και παλαιότερα Γκολέμα Ρέκα)
Ο Στενήμαχος (1953 – Ζωροπάνι)

Η Χαρίεσσα (1953 – Κάτω Κοπανός)
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Από τη δημιουργία-ίδρυσή τους δεν άλλαξαν ονομασία οι οικισμοί:
Άραχος, Καψόχωρα ή Καψοχώρι, Κλειδί, Κορυφή-Νεοχωρόπουλο, 

Λιανοβέργι, Παλαιοχώρι, Λουτρός, Μελίκη, Νεόκαστρο, Νέος Πρόδρο-
μος, Νησέλι, Νησελούδι, Νησί, Ξεχασμένη, Παλαιός Πρόδρομος, Παλαι-
οχώρα, Πλατύ, Ραψωμανίκι, Σχοινάς

Μετονομάσθηκαν:
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ (1953 – Γιδάς ή Γηδάς)
Αγία Τριάδα (1953 – Κιρκάσιοι)
Αγκαθιά (1926 – Γκριτζάλη ή Κριτσάλη)
Βρυσάκι (1927 – Ρέσιανη ή Ρέσινα ή Ρέσαινη)
Καλοχώρι (1970 – Νέο Σκυλίτσι)
Καμποχώρι (1926 – Τριχοβίτσα ή Τριχοβίστα αλλά και Γρεγοβίτσα)
Κυδωνέα (1953 – Μικρό Αλάμπουρο)
Κυψέλη (1968 – Νεοχώρι και παλαιότερα Σφήνιτσα – Σερμελί & Σιρ-

μελίκι)
Κεφαλοχώρι (1928 – Ποζαρίτες)
Πλάτανος (1954 – Τσινάφορο)
Πρασινάδα (1953 – Μεγάλο Αλάμπουρο)
Τριλοφιά (1926 – Τρίκλιαβο και παλιότερα Τρίχολοβο-Τρέχλοβο-Τρί-

χλιαμπο)

Διαδικτυακά θα γίνει φέτος η 12η Επιστημο-
νική Ημερίδα Καρδιολογίας, με θέμα «Θέσεις και 
Αντιθέσεις στην Καρδιολογία», που διοργανώνει 
η  Καρδιολογική Κλινική του Νοσοκομείου Βέροιας 
το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021, στο Ξενοδοχείο 
Αιγές της Βέροιας.

Τις εργασίες μπορεί να παρακολουθήσει όποιος 
ενδιαφέρεται στο www.ascentltd.gr/cardio21

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
08.00 Έναρξη – Εγγραφές
8.15 – 9.00 Στρογγυλό τραπέζι
Επείγουσα Καρδιολογία για ιατρούς 
και νοσηλευτές
Πρόεδροι: Ζιώγα Ε – Οικονόμου Κ        
1. Προκάρδιο άλγος. Κλινική προσέγγιση 
Ζιώγα Ε
2. Το ΗΚΓ σε Οξύ Στεφανιαίο Σύνδρομο 
Πλιάτσικα Μ
3. Οξεία δύσπνοια. Κλινική προσέγγιση 
Κουσίδης Κ
9.00 – 9.30 Ειδικά θέματα Επείγουσας 
Καρδιολογίας
Πρόεδροι: Βογιατζής Ι – Λαμπρόπουλος Σ      
-Η Αξονική Στεφανιογραφία στην Επείγουσα
Καρδιολογία Ραμπίδης Γ
-Κλινική Καρδιολογία. Παρουσίαση ΗΚΓ 
Βογιατζής Ι
9.30 – 10.00
Διάλεξη
Πρόεδρος: Ματέι Χ
-Η οργάνωση των υπηρεσιών του ΕΚΑΒ στην 

άμεση αντιμετώπιση περιστατικών καρδιακής ανα-
κοπής. Γροσομανίδης Β

10.00 Τελετή Έναρξης – Χαιρετισμοί
10.15 Εναρκτήρια ομιλία
Η ομιλία είναι αφιερωμένη στον εκλιπόντα ιατρό 

– γαστρεντερολόγο Θανάση Γεωργιάδη που προ-
σέφερε πολλά στη στήριξη του ΕΣΥ στην Ημαθία.

Πρόεδρος: Κούτρας Χ

Covid-19 και καρδιαγγειακό σύστημα. 
Νεότερα δεδομένα. Τρυποσκιάδης Φ
11.00 – 11.30 Διάλειμμα
11.30 – 12.00 Διάλεξη
Πρόεδρος: Βογιατζής Ι
- Διαχείριση πόρων και ισότητα στην κατανομή 

υπηρεσιών υγείας. Παππάς Α
12.00 – 13.30 Στρογγυλό τραπέζι
Καρδιαγγειακή Απεικόνιση
Πρόεδροι: Μακρίδης Π – Καρακώστας Γ
Παρουσίαση περιστατικών
Νοσοκομείο Βέροιας Κασμερίδης Χ
Νοσοκομείο Παπαγεωργίου Σαχπεκίδης Β
Νοσοκομείο Έδεσσας Καραντουμάνης Ι
Νοσοκομείο Κατερίνης Σπυρομήτρος Γ
Εργαστήριο Πυρηνικής Ιατρικής Νοσοκ. 
Παπαγεωργίου Μωραλίδης Ε
Σχολιαστές: Σδόγκος Ε – Καπιτσίνης Η
Ανίχνευση βιωσιμότητας και ισχαιμίας 
του μυοκαρδίου
1. Υπερηχοκαρδιογραφία Σαχπεκίδης Β
2. Σπινθηρογράφημα Μωραλίδης Ε
13.30 – 15.00 Στρογγυλό τραπέζι
Επεμβατική Καρδιολογία
Πρόεδροι: Ζιάκας Α – Ζαρίφης Ι
Παρουσίαση περιστατικών
Νοσοκομείο Βέροιας Σαμαράς Α
Νοσοκομείο Παπανικολάου Σίσκος Α
Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ Ζιάκας Α
Ιατρικό Διαβαλκανικό Κέντρο Αραμπατζής Χ
-Μελέτη Ischemia. Ποια είναι η επόμενη ημέρα; 
Ζαρίφης Ι
-Αγγειοπλαστική στελέχους. Σε ποιους ασθενείς 
και σε ποια κέντρα; Παπαδόπουλος Θ.
16.00 – 17.30 Στρογγυλό τραπέζι
Καρδιακή Ανεπάρκεια
Πρόεδροι: Χατζηελευθερίου Χ – Αντωνίου Α
Παρουσίαση περιστατικών
Νοσοκομείο Βέροιας 
Αϊδίνης Α

Νοσοκομείο Σερρών 
Γουδής Χ
Νοσοκομείο Δράμας 
Σέρτης Θ
Νοσοκομείο Έδεσσας 
Οικονόμου Κ
-Υπέρηχος στην Καρδιακή ανεπάρκεια. Καθο-

δήγηση στη θεραπεία Σδόγκος Ε
-Αντιδιαβητικοί παράγοντες στην Καρδιακή ανε-

πάρκεια. Στεφανίδης Χαράλαμπος
-Καρκίνος και καρδιακή ανεπάρκεια Καπιτσίνης 

Η
18.00 – 19.30 Στρογγυλό τραπέζι
Αρρυθμίες - Ηλεκτροφυσιολογία
Πρόεδροι: Κωνσταντίνου Δ – Στυλιάδης Ι
Παρουσίαση περιστατικών
Νοσοκομείο Βέροιας Σπαχίου Α
Νοσοκομείο Παπαγεωργίου Κωνσταντινίδου Μ
Ιατρικό Διαβαλκανικό Κέντρο Κωνσταντίνου Δ
-Η φαρμακευτική αντιαρρυθμική θεραπεία της 

κολπικής μαρμαρυγής είναι μία χαμένη υπόθεση;
-ΝΑΙ Τασσόπουλος Χ
-ΟΧΙ Ταχματζίδης Δ                                                
-Υπάρχει κίνδυνος αρρυθμιών σε ασθενείς με 

καρδιακή ανεπάρκεια και διατηρημένο κλάσμα εξώ-
θησης; Νικολούλης Ν

19.30 – 21.00 Στρογγυλό τραπέζι
Οξέα Στεφανιαία Σύνδρομα
Πρόεδροι: Αναστασιάδης Κ – Γκελερής Π

Παρουσίαση περιστατικών
Νοσοκομείο Κοζάνης 
Βασιλακόπουλος Β
Νοσοκομείο Έδεσσας 
Οικονόμου Κ
Νοσοκομείο Παπανικολάου 
Δημητριάδης Φ
Καρδιοχειρουργική Κλινική 
ΑΧΕΠΑ Αντωνίτσης Π
-Πρόγνωση μυοκαρδιακής βλάβης σε σχέση με 

το οξύ έμφραγμα. Κουλούρης Ε

-ΟΕΜ και πολυαγγειακή νόσος- Σύγχρονη αντι-
μετώπιση. Παπαδόπουλος Α

-Αορτοστεφανιαία παράκαμψη για νόσο στε-
λέχους/πολυαγγειακή νόσο. Πότε και σε ποιους 
ασθενείς;

Ροδίτης Π Καρδιολόγος
Αντωνίτσης Π Καρδιοχειρουργός
21.00 – 21.30 Διάλεξη
Πρόεδρος: Μακρίδης Π
Ο ρόλος της κλινικής αξιολόγησης στα πλαίσια 

της σύγχρονης τεχνολογίας. Π Γκελερής
21.30 Λήξη ημερίδας  -  Συμπεράσματα

Διαδικτυακή 12η Επιστημονική Ημερίδα Καρδιολογίας σήμερα 
από την Καρδιολογική Κλινική του Νοσοκομείου Βέροιας
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του Σαββατοκύριακου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗΣ
ΕΝΑΣ ΞΕΧΑΣΜΕΝΟΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΥΕΡΓΕΤΗΣ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (- 1894)

Του Παύλου Δ. Πυρινού

Ο ΙωάννηςΜαλακούσης
γεννήθηκε τηνπρώτηή δεύ-
τερηδεκαετίατου19ουαιώνα
καιπέθανεστις21-2-1895.

Έχουμε λίγες βιογραφικές
πληροφορίες γι’ αυτόν από
την εκδιδόμενηβιβλιογραφία.
Ασχολείτο με τη γεωργία και
το εμπόριο. Ήταν κάτοχος
των τσιφλικιών (Μυλωβιού,
ΜπρανιάταςκαιΧολυβά).Άν-
θρωπος απλός και σεμνός.
Έμπλεος χριστιανικών αρε-

τών, άνδρας τίμιος και αξιό-
πιστος. Είχε την κοινωνική
υπόληψη και εμπιστοσύνη
του κοινού. Ήταν ελεήμων,
πονετικόςκαιταπεινόφρων.

Όταν οι συντοπίτες του
τονέβλεπανναμεταφέρειστο
φούρνοτοψωμίήτοταψίμε
το φαγητό, στις παρατηρή-
σειςτωνσυμπολιτώντων«Ε-
σύ κυρ Γιάγκο το ψωμί στο
ώμο;ντροπήδενείναικοτζάμ
Μαλακούσης...», εκείνος με
γέλιο και με καλοσύνη απα-
ντούσε,θατοφάγωαγαπητέ.

Από τους κώδικες και την
εκδιδόμενηβιβλιογραφίαφαί-
νεται ότι έως το 1863 δεν έ-
χουμε καμιάπληροφορία για
τονΙωάννηΜαλακούση.

Συμμετείχε στα κοινοτικά
δρώμενα της Βέροιας στα
χρονικά διαστήματα 1863-
1869 και 1892-1895, στα
οποία αντίστοιχοι Μητρο-
πολίτες ήταν οι: Σωφρόνιος
Χρηστίδης (1863-1869) και
Κοσμάς Ευμορφόπουλος
(1892-1895) από τους πιο
πετυχημένους ιεράρχες της
περιόδου της Οθωμανικής
κυριαρχίαςστηΒέροια.

ΟΜητροπολίτης Βεροίας
ΣωφρόνιοςΑ΄Χρηστίδη,έθε-
σεσενέεςβάσειςτηλειτουρ-
γία της Δημογεροντίας και
συνετέλεσεπάραπολύστην
καλή και εύρυθμη λειτουργία
τωνσχολείων.

Ο ΙωάννηςΜαλακούσης
στις 15-10-1863 διορίστηκε
από όλη την κοινότητα της
Δημογεροντίας,πράγμαπου
προσδίδει ιδιαίτερη αναγνω-
ρισιμότηταως ατόμου άξιου
να εργαστεί για τηνπρόοδο
τηςΚοινοτικής διοίκησης και
εκπαίδευσης προς όφελος
τωνκατοίκωντης.

Όπωςφαίνεται από τους
κώδικες, ο Ιωάννης Μαλα-
κούσηςήτανάνθρωποςμορ-
φωμένος και λόγο και των
πολλώνικανοτήτωντουεκλέ-
χθηκε αντιπρόεδρος τηςΔη-
μογεροντίας.

Πρόσφερε από τη θέση
αυτή μεπρόεδρο τηςΔημο-
γεροντίας τον ΣωφρόνιοΑ΄
Χρηστίδη (έναν άξιο ιεράρχη
σταΔιοικητικά και Εκκλησι-
αστικά) μαζί με τους υπόλοι-
πους τέσσερις (4)Δημογέρο-
ντες πολλές υπηρεσίες και
συνετέλεσε τα μέγιστα στην
ανεύρεση «των χρηματικών
μέσωνπρος διατήρησιν της
Ελληνικής καιΑλληλοδιδακτι-

κήςΣχολής».
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδει-

ξε ο Ιωάννης για τηνανοικο-
δόμηση της Ελληνικής Σχο-
λής που κάηκε στη μεγάλη
πυρκαγιά(1864).

Μετά από δύο θητείες
στηνΔημογεροντία, το 1866,
υπηρέτησε, κατόπιν διορι-
σμού, ως φοροεπίτροπος,
τηνεκκλησίατουΑγίουΑντω-
νίουΒέροιας και από τη θέ-
ση αυτή, «δυνάμει του περί

εκλογήςΔημογεροντίαςκανο-
νισμού» εκλέχθηκε ομόφωνα
ωςΔημογέροντας.

Πρόσφερε τις υπηρεσίες
τουέωςτημετάθεσητουΣω-
φρόνιουΑ΄Χρηστίδηστημη-
τρόποληΙωάννίνων.

Συμμετείχε στα κοινοτικά
δρώμενα, ύστερα από χρό-
νια, όταν μητροπολίτης Βέ-
ροιας εκλέχθηκε ο Κοσμάς

Ευμορφόπουλος (1892-
1895), ένας άλλοςπετυ-
χημένοςΙεράρχης.

ΟΜητροπολίτης Κο-
σμάςΕυμορφόπουλοςμε
τις μεταρρυθμίσεις στα
κοινοτικάπράγματα (ψή-
φιση του πρώτου κανο-
νισμού της κοινότητας),
πέτυχετηνοργάνωσηκαι
διοίκηση της κοινότητας
και τωνΕκπαιδευτηρίων,
κατά τέτοιο τρόπο που
ξεχρεώθηκαν τα ελλείμ-
ματα των Σχολείων και
ξοφλήθηκαν ταχρέη των
εκκλησιών.

Αναγκαίαμεταρρύθμι-
ση, ήταν η «Ένωση των
Εκκλησιών» δηλαδή η
μείωση των ενοριών της
κοινότητας, από δεκαέξι
σε τέσσερις να καταπο-
λεμήσει α) το μόλυσμα
του Ρουμανισμού, β) τη
μείωση των δαπανών για τη
λειτουργίατωνεκκλησιώνκαι
γ) να αποκλειστούν σφετε-
ριστές που οικειοποιούνταν

κτήματα των εκκλησιών, για
το σκοπό αυτό καθιερώθηκε
ηΚεντρικήΕκκλησιαστικήΕ-
πιτροπή(Κ.Ε.Ε.).

Στον ΙωάννηΜαλακούση
ανατέθηκε η αντιπροεδρία
τηςΚ.Ε. Επιτροπής με σκο-
πό τη διαχείριση όλων των
εκκλησιών και των κτημάτων
αυτών,οοποίοςμαζίμετους
Αντώνιο Ι. Γεμιτζιόγλου,Θω-
μάΩρολογά, Κων/νοΧατζη-
νικολάκηκαιΘωμάΣτεφάνου

πουαποτελούσαντηνπεντα-
μελήεπιτροπήπουεξασφάλι-
σετασυμφέροντατωνεκκλη-
σιών και εκπαιδευτικών κα-
ταστημάτων(κώδιξ16οςσ.σ.
14-15,Μανώλη Ξυνάδα, Κ.
Ευμορφόπουλοςσ.σ.74-75).

Η ανωτέρω επιτροπή ε-
κλέχτηκε με μυστική ψηφο-
φορίακαιοαντιπρόεδρόςτης
ΙωάννηςΜαλακούσης χαρα-

κτηρίστηκεως «άνδρας τίμι-
ος,αξιόπιστοςκαι τηνκοινήν
υπόληψιν και εμπιστοσύνην
χαίροντα».

Πρόσφερε τις υπηρεσίες
του στηνΚοινότητα έως την
21ηΜαρτίου1895, χρονολο-
γίατουθανάτουτου,κατάτην
οποία έγινε «ΈκτακτοςΣυνε-
δρία» τωνπέντε σωματείων
τηςΔημογεροντίας,Αντιπρο-
σωπείας, Κ.Ε.Ε., Εφορείας
καιΑδελφότητας «Μελίσσης»
της21ηςΜαρτίουπροεδρεύ-
οντος του Σεβ. Μητροπολί-
τουΑγίουΒεροίας κ. Κοσμά
και αποφασίστηκε η εκφορά
να γίνει «μετά πάσης μεγα-
λοπρεπείας», τα πέντε σω-
ματεία να αποδώσουν «τας
προσεικούσας τιμάς εις τον
μεταστάντα»,ναεπισκεφθούν
τους οικείους για να συλλυ-
πηθούν και να καταθέσουν
στεφάνιακατά τηνκηδείακαι
νααργήσουν τασχολεία. (Α-
ντώνηΚολτσίδα, Ιστορία της
Βέροιας, τόμοςΑ΄, σ. 696,
του ιδίου Ιστορία τηςΜητρο-
πόλεωςΒέροιας,τόμοςΑ΄,σ.
208, 242, 474και 790, κώδι-
κας17,σ.45,47και48).

Ηπροσφορά του Ιωάννη
Μαλακούση,ότανζούσε,ήταν
μεγάλη και συνίστατοστο να
μετέχει στα κοινά, σε καίριες
θέσειςκαιενίσχυεοικονομικά
τηλειτουργίατωνσχολείων.

Επιθυμούσετηνανοικοδό-
μησηδιδακτηρίουγια τηστέ-
γασητουΗμιγυμνασίου.

Πρινπεθάνει,συνέταξεδι-
αθήκη με την οποία δώρησε
για:α)τασχολεία(λειτουργία)
τηςΒέροιας, 200 λ.τ., β) την
ανοικοδόμηση διδακτηρίου
(Ελληνικού Γυμνασίου), 300
λ.τ., γ) στην εκκλησίαΑγίου
Αντωνίου,200λ.τ.καιδ)στην
Αδελφότητα «Μέλισσα», 100
λ.τ.

Θεωρήθηκε ένας από
τους μεγαλύτερους ευεργέ-
τες τηςΒέροιας.Αναρτήθηκε
στημεγάληαίθουσα τουπα-
ραδοσιακού Γυμνασίου (νυν
Δημαρχείου) η φωτογραφία
του, όπου ήταν αναρτημένη
και του ευεργέτου των σχο-
λείωντηςΒέροιας,Δημητρίου
Ρακτιβάν.

Επειδή δεν υπήρχε φω-
τογραφία του ΙωάννηΜαλα-
κούση,στηνσυνεδρία υπ’ α-
ριθμ.10/12-5-1895(πρακτικά
Κ.Ε.Ε.2Οκτωβρίου1892,σ.

12) της Κ.Ε.Ε. αποφα-
σίστηκε:

«υπό την προεδρί-
αν τουΑνασ. Καραγε-
ωργίου, παρουσία δε
πάντων των μελών…
απεφασίσθη… ο δε ε-
νταύθα χρηματίσαςμα-
θητής Χρήστος Ζιάφας
ιχνογραφίση την εικόνα
του μακαρίτου ευεργέ-
του Ι.Μαλακούση ουχί
εκφωτογραφίας,ωςμη
υπαρχούσης, αλλ’ εκ
φαντασίας.

Μετάταύταλιαλύεται
ησυνεδρία.

Εν Βεροία τη 12η
Μαΐου1895

ΗΚεντρ.Εκκλ.Επι-
τροπεία

Κωστάκης Μαλού-
τας,Στεφ.Χατζηνικολά-
κης,Δ. Σμερλής, Κων-
σταντίνοςΜανουήλ

Αυτόςσε γενικές γραμμές
ήτανοΙωάννηςΜαλακούσης.

Ευτυχώς υπάρχουν ταπρα-
κτικά της Κ.Ε. Επιτροπής,
ο κώδικας 135 των Γενικών
Αρχείων τουΚράτουςΝομού
Ημαθίας (Γ.Α.Κ.) και ο υπ’α-
ριθμ. 17 κώδικας των Πρα-
κτικών τωνΓενικώνΣυνελεύ-

σεων 19 Ιουλίου 1892-1898
τηςΙ.Μ.Βεροίαςκαιαποκαθί-
σταται η όληαλήθεια για τον
ευεργέτηΙωάννηΜαλακούση.

Η ιχνογράφηση της εικό-
νας του μεγάλου ευεργέτη
ΙωάννηΜαλακούση από το
ΧρήστοΖιάφα«ουχίεκφωτο-
γραφίας,ωςμηυπαρχούσης,
αλλ’ εκφαντασίας», κοσμού-
σε τη μεγάλη αίθουσα του

παραδοσιακού Γυμνασίου,
μαζίμε την εικόνα τουΔημη-
τρίου Ρακτιβάν, ενός άλλου
μεγάλου ευεργέτου τωνσχο-
λείων από το 1895 έως το
1933(;).

ΚάθεχρόνοοιΒεροιείςτι-
μούσαν μεΑρχιερατικήΘεία
Λειτουργία και κατάλληλο
ομιλία τους δύο αυτούς με-
γάλους ευεργέτες. Η διαπί-
στωση της ύπαρξης τηςφω-
τογραφίας του ΙωάννηΜαλα-
κούση, στη μεγάλη αίθουσα
του Γυμνασίου,φαίνεται από
την καταγραφήπου έκανε ο
Π. Βαρβατσούλης, Γυμνασι-
άρχης του εξαταξίου Γυμνα-
σίου (παραδοσιακού Γυμνα-
σίου) το σχολικό έτος 1926-
1927 στον κώδικα 135, στη
στήληΜεγάληΑίθουσα (Π.
Πυρινού,ΒεροιώτικαΣημειώ-
ματα,τ.3ος,σ.90).

Ο ΙωάννηςΜαλακούσης
ήταν σύζυγος της Ευδοξίας
Μαλακούση, τηςμεγάλης ευ-

εργέτιδος της εκκλησίας του
ΑγίουΑντωνίουΒέροιας.

Πρότασή μου είναι, η ο-
δόςΕυδοξίαςΜαλακούση να
μετονομασθεί σε Ιωάννη και
ΕυδοξίαςΜαλακούση.

Πηγές-Βοηθήματα:
1.Κώδιξ Γ΄ΠρακτικάΔη-

μογεροντίας,Αντιπροσωπεί-
ας και ΓενικώνΣυνελεύσεων
ενοιςκαιΣυμβόλαιοκαιΔιζύ-
για(1863-1892).Ι.Μ.Β.

2. Κώδιξ 16 Επαρχιακής
Αλληλογαρφίας, «επίΜητρο-
πολίτουΚοσμάΕυμορφοπού-
λου απόΔριυνουπόλεως εν
Βεροία τη 15ηΜαΐου 1882

Ι.Μ.Β.(σ.σ.14-15).
3.Κώδιξ17ΠρακτικάΣυ-

νελεύσεως 19 Ιουλίου 1892-
1898,(σ.σ.45,47-48).

4.Κώδιξ 54ΠρακτικάΚε-
ντρικήςΕκκλησιαστικήςΕπι-
τροπής τηςΠόλεωςΒεροίας,
Βέροια 2 Οκτωβρίου 1892,
ΑρχείοΑγίουΑντωνίουΒέροι-
ας.

5.ΣεβασμιωτάτουΜητρο-
πολίτου Βεροίας ΠΑΥΛΟΥ,
ΙστορίατουεπίΤουρκοκρατί-
αςΑνεγερθέντοςΑρρεναγω-
γείου της Ελληνικής Κοινό-
τητοςΒεροίας,Βέροια 2009,
σ.373.

6.ΓεωργίουΧ.Χιονίδη,Τα
Σχολεία τηςΒεροίας κατά τα
έτη1849-1912βάσειανέκδο-
των εγγράφων,ανάγνωσηεκ
του ΙΑ τόμου των «Μακεδο-
νικών», Θεσσαλονίκη 1971
(σ.σ.16-22).

7.Αναστασίου Εμμ. Χρι-
στοδούλου, Ιστορία της Βε-
ροίας,Μάρτιος1960(σ.σ.58-
59,89).

8.ΠαύλουΔ.Πυρινού,Η
Συμβολή τηςΜητροπόλεως
Βεροίας στην Παιδεία κατά
τον 19ο αιώνα, Θεσσαλονί-
κη1983(σ.σ.20,59-60),του
ιδίου οι Ευεργέτες της Βέ-
ροιας, Βέροια 2009 (σ. 25),
του ιδίουΕξατάξιο Γυμνάσιο
Βέροιας: Βιβλιοθήκη Καθη-
γητών,ΒιβλιοθήκηΜαθητών,
Εποπτικό υλικό, έπιπλα και
σκεύη (1926-1927 / 1936-
1937), σ.σ. 8 Περιοδικό Βέ-
ροιας Ερατεινή ΗμαθίαΔρ.
ΑντωνίουΜ. Κολτσίδα, του
ιδίουΒεροιώτικαΣημειώματα,
τόμοςΓ΄(2014-2019),έκδοση
Ε.Μ.Ι.Π.Η.,σ.90/

9. ΝίκουΑδαλόγλου, Ξε-
νάγηση σταΜοναστήρια Η-
μαθίας…Θεσσαλονίκη 1988
(σ.σ.51-52).

10.ΜανώληΞυνάδα,Κο-
σμάςΕυμορφόπουλος,Διδα-
κτορικήΔιατριβή(σ.σ.74-75).

11.ΑντώνηΜ. Κολτσίδα,

Ιστορία της Βέροιας, τ.Α+Β
(σ.675,698), του ιδίου Ιστο-
ρίαΜητροπόλεως Βεροίας,
τόμοιΑ+Β (σ. 208, 242, 474
και790).

12. Κώδικας 135, Εξατά-
ξιο ΓυμνάσιοΒεροίας, Βιβλι-
οθήκηΚαθηγητών,Μαθητών,
εποπτικό υλικό,Έπιπλα και
Σκεύη (1926-1927και 1936-
1937),Γ.Α.Κ.Ν.Ημαθίας.

«υπό την προεδρίαν του Ανασ. 
Καραγεωργίου, παρουσία δε πάντων 

των μελών… απεφασίσθη… ο δε 
ενταύθα χρηματίσας μαθητής Χρήστος 
Ζιάφας ιχνογραφίση την εικόνα του 
μακαρίτου ευεργέτου Ι. Μαλακούση, 

ουχί εκ φωτογραφίας, ως μη 
υπαρχούσης, αλλ’ εκ φαντασίας»

«Η διαπίστωση της ύπαρξης της 
φωτογραφίας του Ιωάννη Μαλακούση 
στη μεγάλη αίθουσα του Γυμνασίου, 

φαίνεται από την καταγραφή 
που έκανε ο Π. Βαρβατσούλης, 
Γυμνασιάρχης του εξαταξίου 

Γυμνασίου (παραδοσιακού Γυμνασίου) 
το σχολικό έτος 1926-1927 στον 
κώδικα 135, στη στήλη Μεγάλη 
Αίθουσα (Π. Πυρινού, Βεροιώτικα 

Σημειώματα, τ. 3ος, σ. 90)»
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

01-02-2021μέχρι

07-02-2021θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
01/02/2021 έως 05/02/2021

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Σάββατο30-01-2021

08:00-14:30 ΦΥ-

ΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3

(απέναντι από μάρ-

κετΓαλαξίας)23310-

75180

08:00-14:30 ΖΑ-

ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΑΒΕΝΙΖΕΛΟΥ26

23310-24123

08:00-14:30ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΗΡΑΣ 10

(κοντάσταΚΤΕΛ)23310-62989

14:30-21:00ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΠΙΕΡΙ-

ΩΝ5323310-26789

19:00-21:00ΓΚΡΕΖΙΟΥΔΗΜΗΤΡΑΠΙΝΔΟΥ11 (κάτω

απότααστικά)23310-23023

21:00-08:00ΓΚΡΕΖΙΟΥΔΗΜΗΤΡΑΠΙΝΔΟΥ11 (κάτω

απότααστικά)23310-23023

Κυριακή31-01-2021

08:00-14:30 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ48&ΚΟΝΙΤΣΗΣΓΩΝΙΑ23310-71601

14:30-21:00ΤΥΡΙΝΤΖΗΣΑΝΕΣΤΗΣΕΞΩΘΕΝΓΕΝΙ-

ΚΟΥΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥΒΕΡΟΙΑΣ23310-25000

19:00-21:00ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑΠΙΝΔΟΥ15ΚΑΙ

ΚΑΡΑΤΑΣΟΥΓΩΝΙΑ23310-65931

21:00-08:00ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑΠΙΝΔΟΥ15ΚΑΙ

ΚΑΡΑΤΑΣΟΥΓΩΝΙΑ23310-65931

Δευτέρα01-02-2021

16:00-21:00ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥΕΛΕΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45

23310-26757

16:00-21:00ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι.ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΜΗ-

ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ3823310-29551

16:00-21:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙΚΗΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ

20-ΚΤΕΛ23310-27355

21:00-08:00ΠΑΠΑΡΗΧΡ.ΟΛΥΜΠΙΑΕΛΗΑΣ423310-

60064

Φαρμακεία

ΟαγώναςΑ.Ο.Π.Κηφισιά-Α.Π.Σ.ΦίλιπποςΒέροιας
πουαρχικάήτανορισμέ-

νοςγιατηνΚυριακή31Ιανουαρί-
ουθαδιεξαχθείσήμεραΣάββατο
30/1στις6τοαπόγευμα.

Αναλυτικά τοπρόγραμμα, οι διαιτητές και
οιτηλεοπτικέςμεταδόσειςτης6ηςαγωνιστικής
στοπρωτάθλημαVolleyLeague:

VolleyLeague2020-6ηαγωνιστική
Σάββατο30Ιανουαρίου2021
Ν.Σμύρνη, ΚροίσοςΠέρσης, 17.00 (Live

StreamingVolley League):Α.Ο.Ν.Σ.Μίλων -
Ο.Φ.Η.

Διαιτητές:Φραγκάκης, Γεροθόδωρος,Πα-
ρατηρητής:Πέρρος, Επόπτες: Χατζηβασιλεί-
ου, Παπαγιαννόπουλος, Γραμματεία: Καρα-
τζογλίδου.

Κηφισιά, Ζηρίνειο, 18:00 (LiveStreaming
VolleyLeague):Α.Ο.Π.Κηφισιά-Α.Π.Σ.Φίλιπ-
ποςΒέροιας

Διαιτητές:Μυλωνάκης,ΜουλάΕιρ.,Παρα-
τηρητής: Ράπτης, Επόπτες: Γεωργιάδης Στ.,
Βαρατάσης,Γραμματεία:Παπασηφάκη.

Κυριακή31Ιανουαρίου2021
Ερμούπολη, Δ.Βικέλας, 18.00 (Live

Streaming Volley League):Α.Ο.ΦοίνικαςΟ-
ΝΕΧ-ΠαναθηναϊκόςΑ.Ο.

Διαιτητές:Ονόπας,Βουδούρης,Παρατηρη-
τής: Γεωργουλέας,Επόπτες: Συρίγος,Παπα-
δημητρίου,Γραμματεία:Πιρπινιά.

Πυλαία, PAOK Sports Arena 20:00
(ΕΡΤ-3):Π.Α.Ο.Κ.-ΟλυμπιακόςΣ.Φ.Π.

Διαιτητές: Βασιλειάδης, Παπαδογούλας,
Παρατηρητής: Καραμπαλάσης, Επόπτες:
Σταυρίδης,Λούμσι,Γραμματεία:Κουμπλή.

*ΟαγώναςΑ.Ο.Π.Κηφισιά -Α.Π.Σ.Φίλιπ-
ποςΒέροιας αρχικά ήταν ορισμένος για την
Κυριακή31ΙανουαρίουθαδιεξαχθείτοΣάββα-
το30/1,18:00.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Βέροιας

ΣήμεραΣάββατοοαγώναςμετηνΚηφισιά

FootballLeague..τέλος!Όλες
οιαλλαγέςτουσχέδιονόμου
τουΥφυπουργείουΑθλητισμού

Παρουσιάστηκε στοΥπουργικό Συμβούλιο το σχέδιο νόμου
τουΥφυπουργείουΑθλητισμού, όπουμεταξύ άλλων καταργείται η
Football League, επανέρχεται το ιδιώνυμο, υπάρχουν αποφάσεις
γιατιςλέσχεςφιλάθλωνκαιτηνΕΕΑ.ΣτηνενημέρωσηαπότοΥφυ-
πουργείοΑθλητισμούαναφέρεταιχαρακτηριστικά:

«Παρουσιάστηκε στοΥπουργικό Συμβούλιο το σ/ν τουΥφυ-
πουργείουΑθλητισμού«Διατάξεις εναρμόνισηςμε ολιστικήμελέτη
FIFA-UEFA,αναμόρφωσηθεσμικούπλαισίουτηςΕπιτροπήςΕπαγ-
γελματικούΑθλητισμού (Ε.Ε.Α.), αναδιάρθρωση επαγγελματικών
κατηγοριώνποδοσφαίρου, λέσχεςφιλάθλωνκαιάλλεςδιατάξειςα-
θλητικήςμεταρρύθμισης»καισύντομαθαανέβειπροςΔιαβούλευση.

Δ.Αναδιάρθρωσηεπαγγελματικώνκατηγοριώνποδοσφαίρου
ΚαταργείταιηFootballLeagueκαιοιεπαγγελματικέςποδοσφαιρικές

κατηγορίεςπεριορίζονταισεSuperLeague1καιSuperLeague2καιδι-
αμορφώνονταιτρίααυστηρότερακριτήριαβιωσιμότηταςκαιανάπτυξης:

ØToΜετοχικόΚεφάλαιοτωνΠΑΕστηSL2δενμπορείναείναι
μικρότεροτων250.000€.

ØΗεγγυητικήεπιστολήτουκαταθέτουνστηνΕΕΑδενμπορείνα
είναιμικρότερητων100.000€

ØΤουλάχιστον οι μισοί ποδοσφαιριστές, που δηλώνονται στο
φύλλοαγώνατουπρωταθλήματος,πρέπειναπληρούντιςπροϋπο-
θέσειςσυμμετοχήςστηνΕθνικήμαςομάδα, οποιασδήποτε ηλικια-
κήςκατηγορίας.

Επιπλέον,μετησυμπλήρωσητων18ετώναπελευθερώνονταιοι
μεταγραφές των ερασιτεχνώναθλητών,ώστε να εκλογικευτούν και
ναπεριοριστούνοι ισχύουσεςέωςσήμεραδεσμεύσεις.Ηαρχήτης
ελεύθερης επιλογήςσωματείου είναι βασική και ουσιώδης για την
ελεύθερησωματικήκαλλιέργειακαιτηνπροστασίατουδικαιώματος
της ελεύθερηςανάπτυξης τηςπροσωπικότητας.Έτσι, το όριο της
ενηλικίωσηςεπιλέγεταιωςεύλογοώστεναμηνπληγείκαιτωνδικαί-
ωματωνσωματείωνόπουανήκουνοιαθλητές,ναμηνεμποδίζεται
ηπαραγωγικήδιαδικασίακαινασυνδυάζεταιμε τασυνταγματικώς
κατοχυρωμέναδικαιώματα».

Μην χάσετε αυτή την
Κυριακή 31 Ιανουαρίου
την ραδιοφωνική εκπο-
μπή τουΑΚΟΥ 99,6FM
«ΕΛ ΜΑΝΤΡΙΓΑΛ»  με
καλεσμένους τουςΣτέλιο
Μαραγκό,ΑντώνηΦωτιά-
δηκαιΓιάννηΜηνά.

Ησημαίακαιαρχηγός
της ΠΑΕ ΝΠΣ Βέροιας,
ΣτέλιοςΜαραγκός, μιλά
για όλους και για όλα.Για
τασενάριαγύρωαπότην
έναρξητωνπρωταθλημά-
τωναλλάκαιγιατιςπρο-

σωπικέςτουεκτιμήσεις.
Ο Αντιπρόεδρος της

ομάδας Μπάσκετ των
Αετών Βέροιας,Αντώνης
Φωτιάδηςαναλύειταδε-
δομένααναφορικάμετην
έναρξη του πρωταθλή-
ματος της Γ’Εθνικής του
Μπάσκετ και ταπροβλή-
ματαπουαντιμετωπίζουν
τασωματεία.

Οπρόεδρος της ομά-
δας του Μακροχωρίου,
ΓιάννηςΜηνάς μιλά για
τηνΑ΄ Ερασιτεχνική κα-

τηγορία,τιςακαδημίεςαλ-
λά και για τις επικείμενες
«προεδρικές εκλογές»
τηςΕΠΣΗμαθίας.

Μανώλης Πεχλιβανί-
δης και ΠαναγιώτηςΠα-
ντσερίδης κάθε Κυριακή
σαςμεταφέρουντατελευ-
ταία νέα του αθλητικού
χώρου με συνεντεύξεις
τωναθλητώνκαιτωνπα-
ραγόντωντουΝομούμας
καιόχιμόνο.

Στέλιος Μαραγκός,
Αντώνης Φωτιάδης και

Γιάννης Μηνάς την Κυ-
ριακή 31 Ιανουαρίου
18:00μ.μ-20:00μ.μ.

Πού αλλού!!! !  «ΕΛ
ΜΑΝΤΡΙΓΚΑΛ» στονΑ-
ΚΟΥ99,6

ΣτέλιοςΜαραγκός,ΑντώνηςΦωτιάδηςκαιΓιάννηςΜηνάς
τηνΚυριακήστηνεκπομπή«ΕΛΜΑΝΤΡΙΓΑΛ»
τουΑΚΟΥ99,6FM



Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας
Εξιχνιάσθηκαν 9 διαρρήξεις 

οχημάτων στον Σταθμό 
Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών 

Πλατάνου στην Ημαθία
-Οι δράστες αφαίρεσαν πάνω από 4.000 ευρώ, 

ηλεκτρονικές συσκευές, κινητά και άλλα αντικείμενα
Εξιχνιάσθηκαν μετά από μεθοδική έρευνα των αστυνομικών του Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρειας, 

διαρρήξεις οχημάτων που έγιναν σε σταθμό εξυπηρέτησης αυτοκινητιστών (ΣΕΑ) στην Ημαθία.
Για την υπόθεση σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος ενός ημεδαπού άνδρα, για διακεκριμένες περι-

πτώσεις κλοπής.
Ειδικότερα, όπως προέκυψε από 

την έρευνα, ενεργώντας μαζί με συ-
νεργό του, παραβίαζαν οχήματα που 
στάθμευαν προσωρινά σε σταθμό εξυ-
πηρέτησης αυτοκινητιστών στην Ημα-
θία και αφαιρούσαν από το εσωτερικό 
τους τσάντες, χρηματικά ποσά, κινητά 
τηλέφωνα και άλλα αντικείμενα.

Όπως διαπιστώθηκε, από τον Αύ-
γουστο του 2020 έως και τον Ιανουά-
ριο, διέπραξαν 9 διαρρήξεις οχημάτων, 
από τα οποία αφαίρεσαν συνολικό 
χρηματικό ποσό 4.150 ευρώ, τραπε-
ζικές κάρτες, ηλεκτρονικές συσκευές, 
ρούχα και άλλα αντικείμενα.

Η έρευνα των αστυνομικών συνε-
χίζεται για την εξακρίβωση της τυχόν 
συμμετοχής τους και σε άλλες παρό-
μοιες αξιόποινες πράξεις.

Η δικογραφία που σχηματίσθηκε θα 
υποβληθεί στον Εισαγγελέα Πρωτοδι-
κών Βέροιας.
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Του Γιάννη Δ. Μοσχόπουλου

3. ΕΚΚΛΗΣΙΑ & ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Οι Ρωμιοί της Μακεδονίας, όταν τέθηκαν υπό το ζυγό των Οθωμανών, συσπειρώθηκαν γύρω από 
την Ορθόδοξη Εκκλησία. Σ’ αυτό συνέτεινε και ο ταχύτατος παραγκωνισμός - εξαφάνιση των βυζαντι-
νών αρχόντων. Η εκκλησία ήταν το μοναδικό στήριγμα και η μόνη αποτελεσματική πολιτική δύναμη 
στη νέα πραγματικότητα για το μιλέτ (εθνότητα) των Ρωμιών (Rum), όταν όλα γύρω τους είχαν ανα-
τραπεί. Η Εκκλησία ήταν η συνέχεια της θρησκευτικής και (της άλλοτε βυζαντινής) διοικητικής υπόστα-
σης των υπόδουλων. Με την πνευματική προστασία της οι υπόδουλοι διατηρούσαν την συνεκτικότητά 
τους.

Αρχηγός στο μιλέτ των Ρωμιών ήταν ο Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως (μιλέτμπασι). Στις επαρ-
χίες ηγετικές φυσιογνωμίες μεταξύ των χριστιανών ήταν ο μητροπολίτης και ο επίσκοπος. Τα χωριά 
του Ρουμλουκιού κατά την πρώϊμη οθωμανοκρατία  ήταν μοιρασμένα σε τέσσερις επισκοπές: Καμπα-
νίας, Δρουγουβιτείας (καταργήθηκε περί τα μέσα του 17ου αι.),  Κίτρους και Βεροίας. 

Η Εκκλησία φορολογούσε κάθε χριστιανό μικροκαλλιεργητή  με ειδικό φόρο, προκειμένου να καλύ-
ψει τα έξοδα της στοιχειώδους αυτοοργάνωσής της. Έτσι ο κάθε χριστιανός ραγιάς ήταν υποχρεωμέ-
νος να δίνει μέρος από τα εισοδήματά του και για τις ανάγκες της Εκκλησίας, ενώ ο τοπικός Δεσπότης 
είχε το δικαίωμα να επιβάλει και να συλλέγει φόρους. Η οθωμανική διοίκηση αντιλαμβανόταν τους 
τοπικούς ιεράρχες όχι ως πνευματικούς ηγέτες, αλλά ως μισθωτές των εκκλησιαστικών φορολογικών 
εσόδων της μητρόπολης ή της επισκοπής τους.

Οι χριστιανοί δεν είχαν δικαίωμα να κατασκευάζουν νέους ναούς και η επισκευή των παλαιών α-
παιτούσε ειδική άδεια. Όμως με γενναιόδωρες προσφορές στον σουλτάνο και στις επαρχιακές αρχές, 
οι χριστιανικές ενορίες κατάφερναν να ξεπερνούν τα εμπόδια αυτά. «1671: Οι κάτοικοι του χωριού Νε-
οκάστρου […], εμφανισθέντες ενώπιον του ιεροδικείου, εδήλωσαν τα εξής: Το σατανικό και απαίσιο οί-
κημα του παραπάνω χωριού, το οποίο χρησιμεύει σ’ εμάς ως τόπος προσευχής και ονομάζεται εκκλη-
σία, έχει ανάγκη επισκευής, διότι η στέγη αυτού και ένα τμήμα του προστώου του έχουν καταστραφεί  
από πυρκαϊά και […] ζητάμε να γίνει επί τόπου αυτοψία και να μας επιτραπεί η επισκευή της». Κάπως 
έτσι ανοικοδομήθηκε κι αγιογραφήθηκε  ο περικαλλής ναός του Αγίου Δημητρίου στα Παλατίτσια το 
1569/1570, το εκκλησάκι της Αγίας Τριάδας που ανακαινίσθηκε και αγιογραφήθηκε το 1589, ο ναός 
του Αγίου Δημητρίου Ξεχασμένης το 1756 κ.ά. Οι εκκλησίες συνήθως ήταν χαμηλές και κατασκευάζο-
νταν έξω από τα χωριά του κάμπου, για να μην  «σκανδαλίζονται» οι τοπικοί μουσουλμάνοι από τις 
χριστιανικές τελετές.  

Στις κοινότητες των χριστιανών υπόδουλων επικρατούσε η αγωνία της ετήσιας οικονομικής επιβί-
ωσης κι ο φόβος μήπως χάσουν τη γλώσσα και τη θρησκεία τους. Ήταν εκτεθειμένοι σε αφόρητα κα-
ταπιεστική ζωή, ανασφαλείς για την ατομική και την οικογενειακή τους ζωή, αλλά και για την περιουσία 
τους. Αντιμετώπιζαν σε μόνιμη βάση την εξαφάνισή τους, ενώ η απειλή του εξισλαμισμού παράλληλα 
με το παιδομάζωμα ήταν η αποτελεσματική συνταγή για την κατατρομοκράτηση των χριστιανών. Ε-
πίσης φόβος και τρόμος καταλάμβανε τους χωρικούς, όταν ερχόταν στο χωριό τους ο δεκατιστής 
(δηλαδή φοροεισπράκτορας - ενοικιαστής του φόρου της δεκάτης) συνοδευόμενος από ένοπλους 
γενίτσαρους. Σ’ αυτή την απόγνωσή τους η  μόνη διέξοδος και έμπρακτη άμυνα ήταν η συσπείρωση 
των χριστιανών στις τοπικές τους κοινότητες υπό την προστασία της Εκκλησίας. Ο κοτζάμπασης κάθε 
χωριού με τον ιερέα φρόντιζαν για την κατανομή της φορολόγησης κάθε οίκου (hane), τη συγκέντρω-
ση των φόρων και την απόδοσή τους στον αρμόδιο μπέη ή φοροεισπράκτορα. Μετέφεραν αιτήματα 
των χωρικών στον τιμαριούχο ή στον Δεσπότη και ασχολούνταν με την επίλυση μικροδιενέξεων των 
χωρικών. Αγώνας γινόταν για να αποφεύγεται η προσφυγή των χριστιανών στο οθωμανικό ιεροδικείο 
και να κάνουν χρήση του προνόμιου να δικάζονται για διαφορές οικογενειακού και κληρονομικού 
δικαίου από τους αρχιερείς τους και σύμφωνα με το βυζαντινό δίκαιο. Η Εκκλησία και οι ελληνικές κοι-
νότητες συνέβαλαν αποφασιστικά στην επιβίωση του ελληνικού έθνους, αλλά και στη συστηματική και 
ηθική ανασυγκρότησή του, με την ανάληψη κοινών έργων, την απόκτηση πολιτικής εμπειρίας και την 
ενδυνάμωση της εθνικής συνείδησης.-

Γιάννης Δ. Μοσχόπουλος, Το Ρουμλούκι [Kαμπανία] κατά την πρώιμη και μέση οθωμανοκρατία 
[14ος αιώνας -1830], Θεσσαλονίκη, εκδόσεις Εντευκτηρίου 2012, σελ. 71-73, 304. 

22.1.2021/ mosio@otenet.gr / 6977336818

1821 – 2021, 200 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ

Το ΡΟΥΜΛΟΥΚΙ  
πριν (κατά-μετά) την επανάσταση

Τ.Ο.Ε.Β. ΒΕΡΟΙΑΣ
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ 4
ΤΗΛ. 23310 24669
FAX 23310 72931
59131 ΒΕΡΟΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο ΤΟΕΒ Βέροιας σύμφωνα με την απόφαση της 29-

01-2021 του Δ.Σ. προκηρύσσει την 16-02-2021 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 11-12 π.μ. στη Βέροια στα γραφεία του 
(Αγ. Αντωνίου 4) μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμέ-
νες προσφορές για την ανάδειξη μειοδότη τιμής ανά 
ώρα εργασίας σκαπτικού μηχανήματος. Σε περίπτωση 
που ο διαγωνισμός αποβεί άγονος θα επαναληφθεί 
στον ίδιο τόπο την ίδια ώρα και ημέρα της επόμενης ε-
βδομάδας. Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του 
Τ.Ο.Ε.Β. Βέροιας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΣΑΝΑΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΓΕΩΡΓΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ: 

Επισκέψεις και συναντήσεις 
σε Υπουργείο Οικονομικών, 

ΟΠΕΚΕΠΕ και ΕΛΓΑ

Διαδοχικές συναντήσεις με υπουργεία και φορείς είχαν τα μέλη του Δ.Σ. του Αγροτικού Συλλόγου Γε-
ωργών Βέροιας  Αναστάσιος Χαλκίδης και Γιάννης Βράνας το τελευταίο διήμερο 28και 29/1/2021 για τα 
ζητήματα που αφορούν τους Αγρότες του Νομού.

Κυριάχησε η συνάντηση με τον Υφυπουργό Οικονομικών Απόστολο Βεσυρόπουλο  με τον οποίο 
συμφωνήθηκε η ανάγκη για άμεσες ενισχύσεις στους πληγέντες από τις περσινές βροχοπτώσεις παρα-
γωγούς . Συζητήθηκε επίσης η άμεση εξεύρεση λύσης για τους εργάτες γής αλλά και η νομική και  φορο-
λογική  φόρμουλα για την αιτιολόγηση των εργοσήμων και της εργατικής αμοιβής.

Ακολούθησε συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΟΠΕΚΕΠΕ Φάνη Παππά όπου αναλύθηκε η νέα πορεία 
του Οργανισμού αλλά και τα αιτήματα από την πλευρά των αγροτών για δικαιότερες κατανομές των επι-
δοτήσεων και εν όψει της νέας ΚΑΠ.

Στο πλαίσιο των επαφών υπήρξε και επικοινωνία με τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ κ. Λυκουρέντζο  στον 
οποίο τέθηκαν τα ζητήματα των άμεσων αποζημιώσεων από τον ΕΛΓΑ των καταστροφών της περυσινής 
περιόδου αλλά και ζητήματα που άπτονται της ανταπόκρισης του Οργανισμού σε θέματα ζημιών και και-
ρικών φαινομένων.

Σε δήλωσή τους οι κ.κ. Χαλκίδης και Βράνας τονίζουν: «Αναμένουμε λοιπόν τις άμεσες ενέργειες των 
Υπουργείων και των Οργανισμών για την ανακούφιση των αγροτών.

Σε κάθε περίπτωση δηλώνουμε πως είμαστε  έτοιμοι να δεχθούμε τα καλά νέα , αλλά ειμαστε έτοιμοι 
και για ουσιαστικές  κινητοποιήσεις  σε περίπτωση που τα ζητήματα μας δεν επιλυθούν».
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα,μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμε τζάκι,δω-

μάτιο.Μεπρόσβαση

στηναυλή.Αυτόνομη

θέρμανση σε ήσυχη

περιοχή.Τιμή135.000

ευρώ. Τηλ.: 6973

735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρι-
σμα κοντάστοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ. Τηλ.: 6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι

10στρέμματαμερο-

δάκινα συμπήρυνα

ANDROSSστηνπε-

ριοχή ΠΑΛΙΟΛΑΚΑ

κοντάστογήπεδοΔΙ-

ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχή

είναι κατάλληλη για

καλλιέργειαακτνιδίων.

Τηλ. επικοινωνίας:

6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωρο-

πωλείο επί τηςοδού

Μητροπόλεως στη

Βέροια.Πληροφορίες

τηλ.6976063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια

αποθήκη 110 τ.μ.,

τιμη 150 ευρώ, 2)

πα τάρ ι  π ερ ίπου

100 τ.μ., τιμή 100

ευρώ. Πληρ. τηλ.:

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδι-

αμέρισμακέντρουμε

ατομική θέρμανση 3

δωμάτιασαλόνι κου-

ζίνα μπάνιο σε άρι-

στη κατάσταση, 280

ευρώ. Τηλ.: 23310

68080.

του Σαββατοκύριακου

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο1.350τ.μ.
με  συντελεστή
1,2, επί της οδού
Αμπελοκήπων.
Τηλ.: 2331100888
καΑλεξάνδρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Παστέρ 8 γκαρσο-
νιέρα, 28 τ.μ., 1Δ-
ΧΚΛ, επιπλωμένο,
ΚΘ, κλιματιστικό,
ψυγείο, ηλ. κουζί-
να, λουτροκαμπι-
νέ, θερμοσίφωνα.
Τηλ.:2331024939
&6973015833.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ18-1-21Κωδ:24236ΡΑΧΗ,

Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοικία,
127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,με
3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπερυ-
ψωμένοςΗμιώροφος ,μεευχάριστηθέα ,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχει
απεριόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετι-
κά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκη
καιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:23128-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αποθήκη ισόγειασυνολικήςεπιφάνειας65
τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώρο.Τιμή:120€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€

Κωδ:23560-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος, Αποτελείταιαπό
2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπρο-
βολή, τα κουφώματα του είναιαλουμινίου
συρόμενα,μεWCαποκλειστικάδικότουστον

όροφομεμηνιαίο,ενοίκιο130€.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23706 -ΚέντροΓραφείοσυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό3χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,
έχειΚουφώματαΣυνθετικά,Ανελκυστήρα
καιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατα-
σκευασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλά
τζάμια-Τιμή:230€

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22814-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σεάκρωςεμπορικόσημείοκατάστημασυνο-
λικήςεπιφάνειας36τ.μ. ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρομεκαλήβιτρίνα. Διατίθεταισε
πολύκαλόμίσθωμαστα300€.Τογραφείο
μαςδιαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,και
WC.Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαι-
νούργιακουφώματααλουμινίου,ρολάασφα-
λείας,σεκαλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολ-
λαπλέςχρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:
250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό
ένανενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια -Τιμή:300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.22801.ΣΤΟΝΣΤΑΥΡΟΗΜΑΘΙΑΣ
ενοικιάζεταικατάστημαμε258τ.μ.ισόγειοκαι
μεπολύαύλιοχώροελεύθερο ,μεγάληβι-
τρίναμπροστάκατάλληλογιακάθεχρήσημε
άδειακαταστήματοςτιμήεξαιρετικάπροσιτή
,μόνο420€. ολόκληρο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόλης
μεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντά
στηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.13389ΕΥΚΑΙΡΙΑμεγάληπωλείται

στο 10δημοτικό σπάνιοοροφοδιαμέρισμα
100τ.μ.,μικτάκαι88,30τ.μ.καθ.με,2υ/δ,
ημιόροφος,μεμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδι-
στηθέα,διαμέρισμααξιώσεων,προσεγμένο
και ιδιαίτεροκαιμεδύοαποθήκεςσυνολικά
25τ.μ.τιμήκομπλέ45.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυ-
νολικήςεπιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένοτο1995καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουκαινούργια , έχειανελκυστήρα,
πάρκινγκπυλωτήςκαιμίααποθήκημέσα.
Διαθέτει επίσηςκαιηλιακόθερμοσίφωνα -
Τιμή:53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στηνΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμα
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.καθαρό, 1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνα,αποθήκηκαιμεγάλο
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1995και
διαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημεσόμπα,Κου-
φώματαΑλουμινίουκαινούργια ,Ανελκυστή-
ρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή,έχει
επίσηςκαι Ηλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103 τ.μ.με
2δσκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.

σεοικόπεδο1236τ.μ. τιμή25.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοι-

κία230 τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυο
επίπεδασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700
τ.μ.μεανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,ά-
ψογασυντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανε-
ξάρτητημεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημέ-
νο,ορθολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίς
θέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγια
τζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα), επιπλω-
μένο,μεαποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεη-
λεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοι
χώροι,μεδύομπάνια ,διαμπερές,σετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη , γιαπολύαπαιτητι-
κούςαγοραστές ,επιβλητικήστηνόψη,με
αρμονικέςαναλογίες , διαθέτειηλιακόθερ-
μοσίφωνα,ψησταριά ,ενεργειακότζάκι,μια
μεγάληαποθήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμα
ξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστό
καιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμεντου-
λάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι ,αλουμινίουκουφώμα-
ταμεθερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι
3μπάνια .Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.
περιφραγμένο,ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.
σευπόγειοχώρο .Αποτελείταιαπόενιαίο
χώρομεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνο-
λικής επιφάνειας94 τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομι-
κή-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπρος
ταέπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στηνεξαιρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικό-

πεδοεντόςσχεδίουπόλεως,ορθογώνιο425
τ.μ.,ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομή-
σιμομεσ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο
40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ ,Οικόπεδο529
τ.μ.,σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα ,αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο, ευκαι-
ρίαχωρίςαμφιβολία,μόνογιααποφασιστικό
αγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

16.000€.
Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο

745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,ητιμήτουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έ-
χουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγο-
ραστή,προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο
από120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπε-
δοεντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά
,κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαι
οικοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαι
σεάριστοσημείο,αλλάκαισετιμήπραγμα-
τικήςευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟκατάλληλογιαΞε-

νοδοχείο ,ΚέντροΑποκατάστασης ,Κλινική
ηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνοστηθέσηΚα-
βάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλαπάνωστο
δρόμογιατηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικό
μεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορα-
τότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικό-
πεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάποψη,
αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως35, χώρος90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.

Τηλ.: 6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15, ενοικιάζεται
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο.

Τηλ.:2331024072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ - GREEN
MARKETS, αναζητά βοηθό
λογιστή για πλήρη ή μερική

απασχόληση,πτυχιούχο σχο-

λής λογιστικής με εμπειρία

σε γ’ κατηγορίας βιβλία, για

την οργάνωση του λογιστή-

ριου τηςστηΒέροια.Αποστο-

λή βιογραφικώνστοcareer@
greenmarkets.gr.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασίασε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετής του-

λάχιστονπροϋπηρεσία.Τηλέ-

φωνο:2331021106.Αποστολή

βιογραφικών στο ygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομοως  βοη-
θός λογιστή για εμπορική επι-

χείρησημε τριετή τουλάχιστον

προϋπηρεσίασεανάλογηθέση

καθώςκαιάριστηγνώσηαγγλι-

κώνσε επίπεδο επικοινωνίας

καιπροαιρετικά   επικοινωνία

σεμια τουλάχιστονγλώσσαα-

κόμακατάπροτίμησηιταλικών

ήγερμανικώνκαθώςκαιπολύ

καλέςγνώσειςMicrosoftOffice

(Excel ,Word ,Outlook).ΑΠΟ-

ΣΤΟΛΉΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ ΣΤΟ

email: olympialandike@gmail.

com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυ-
τοκινήτων από επιχείρηση

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. Ικανοποιητική α-

μοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός τα-
ξί για πλήρη απασχόληση.

Τηλέφωνα επ ικο ινων ίας :

2331071553 & 2331062900.

Ώρες επικοινωνίας: 9.00 με

18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έ-
δρα τη Βέροια, αναζητά χει-

ριστήμηχανημάτωνέργουμε

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100



ικανότητα οδήγησης επαγ-

γελματικού φορτηγού για να

εργαστεί σε έργο ύδρευσης

στη Θεσσαλονίκη. Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 23310 23400,

Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-
χείρησηεισαγωγής&εμπορί-

αςκαταναλωτικώνπροϊόντων

με έδρα το Νομό Ημαθίας.

Απαραίτητα προσόντα: κά-

τοχος διπλώματος οδήγησης

Γ΄ κατηγορίας,ΠΕΙ, ηλικία έ-

ως 38 ετών (εκπληρωμένες

στρατιωτικές υποχρεώσεις),

προϋπηρεσία σε αντίστοι-

χη θέση θεωρείται επιπλέον

προσόν. Ικανοποιητικός μι-

σθός.Βιογραφικάστοe-mail:

vbotzori@otenet.gr και στο

Fax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποεταιρίαστη
Βέροια,άτομο19-29ετώνμε

κάρταανεργίαςσε ισχύ,που

να γνωρίζει Η/Υ και να χει-

ρίζεται πρόγραμμα εμπορι-

κής διαχείρισης. Πληρ. στο

τηλ.:6977433485(9.00π.μ.

-9.00μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND ,

Βενιζέλου31 (κέντρο), ανα-

ζητείbarista καιδιανομέα.
Αποστολή βιογραφικών στο

e-mail:coffeeislandveria@
gmai l .com. Τηλ. :  6976
633096.

Η ΕΤΑΙΡΙΑΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζη-
τάει ναπροσλάβει για μόνι-

μη απασχόληση, εξωτερικό

πωλητήήπωλήτρια για τους

Νομούς Ημαθίας, Πέλλας,

Θεσσαλονίκης.Απαραίτητα

προσόντα, ευχέρεια λόγου,

αγγλική γλώσσα, δίπλωμα

αυτοκινήτου, άδεια εργασίας

προσωπικού ασφαλείας, ε-

μπειρία με βιογραφικό και

συστάσεις.Μισθός, ασφάλι-

ση και ποσοστά.Παραλαβή

δικαιολογητικών με συνέ-

ντευξη στα κεντρικά γρα-

φεία μας,Θεσσαλονίκης 45

Βέροιαwww.securitytsiflidis.

gr-sales@securitytsiflidis.gr-

Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρεςήκαιγια24ωρη

βάση, καθαριότητασπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά εί-

δη τηςCICU:καροτσάκι (χει-

μωνιάτικο-καλοκαιρινό), κα-

λαθούνα με βάση, τραπεζάκι

φαγητού, κάθισμα αυτοκινή-

του και 2 ποδήλατα παιδι-

κά σε πολύ κατάσταση, 400

ευρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα
4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βε-

λέντζεςχειροποίητεςσεδιά-

φοραχρώματα,μεγάλοχαλί

μάλλινοσεδιάφοραχρώμα-

τα,χαλίμεγάλομε«τρίχες»,

κεντήματα μετρητοίς. Τηλ.:

6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-
σεις,ζητάγιαγνωριμιακυρια

50-55ετών,γιασοβαρήσχέ-

ση.Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών, ζητά

γωνριμία με κυρία από 60

έως 70 ετών για σοβαρή

σχέση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύει στηΒέροια, ενδι-
αφέρεται να προσλάβει
υπάλληλοφύλαξης.

Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητή η προϋ-

πηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Ηεταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση,μισθόκαιασφάλιση.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις15Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠSE.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212



Προσόψεις σχολικών και δημοτικών κτιρίων 
αρχίζει να βάφει ο Δήμος Βέροιας

Σε εργασίες ελαιοχρωματισμού προσόψεων και εσωτερικών χώρων σε Σχολικά και Δημοτικά κτίρια προχωρά η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Βέροιας, στο πλαίσιο των ετήσιων προγραμμα-
τισμένων επισκευών στην εκτέλεση του έργου «Συντήρηση Δημοτικών και Σχολικών Κτιρίων». Πρόκειται για ενέργειες που ολοκληρώθηκαν και αφορούν σε εξωτερικές βαφές στις προσόψεις των Κοινοτήτων 
Τριποτάμου και Πολυδενδρίου όπως και στο 8ο Νηπιαγωγείο Βέροιας ενώ παράλληλα βρίσκεται σε εξέλιξη ανάλογο έργο στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Μακροχωρίου.  Επιπρόσθετα, τους τελευταίους τρεις μήνες 
πραγματοποιήθηκαν ελαιοχρωματισμοί εξ ολοκλήρου (εσωτερικοί και εξωτερικοί χώροι) στα παρακάτω σχολικά συγκροτήματα του Δήμου Βέροιας: 7ο Δημοτικό, 3ο & 4ο Λύκειο, 5ο Λύκειο, Σχολείο Ειδικής Αγω-
γής, Γυμνάσιο Μακροχωρίου και ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής.

Εξάλλου, στις 22 Ιανουαρίου 2021 υπογράφηκε σύμβαση για το έργο με τίτλο «Εξωτερικοί χρωματισμοί 10ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας» μεταξύ του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών Βέροιας, Αλέξαν-
δρου Τσαχουρίδη και της εταιρείας  ΤΟΜΗ Α.Τ.Ε.  Οι εργασίες Συντήρησης Σχολικών και Δημοτικών Κτιρίων πραγματοποιούνται από μόνιμους και συμβασιούχους υπαλλήλους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δή-
μου Βέροιας. Η χρηματοδότηση προέρχεται από την ΣΑΤΑ Σχολείων και από έσοδα του Δήμου για συνολικά 90 Σχολικές Μονάδες και 60 Δημοτικά Κτίρια.

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

του Σαββατοκύριακου30-31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 202116


	30_01_21fbig1
	30-310121g
	30_01_21fbig3
	30_01_21fbig4
	30_01_21fbig5
	30_01_21fbig6
	30_01_21fbig7
	30_01_21fbig8
	30-310121g
	30_01_21fbig11
	30-310121g
	30_01_21fbig16

